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PARTEA OFICIALA
Bucuresci, 20 Septembre 1882.

MINISTERUL DE JUSTIȚIE

CAROL I,
Prin grația lui Dumnezeii și voința 

națională, Rege al României,
La toți de faciă și viitori, sănetate. 

• Văzând raportul ministrului Nos
tru secretar de Stat la departa
mentul de justiție, cu No. 11,976,

Am decretat și decretăm ce ur
meză :

Art. L D. N. Munteanu, absolvent 
al facultăței juridice din Bucuresci, 
fost procuror și judecător de ocol, 
întrunind condițiunile art. 47 din 
legea judecătorielor comunale și 
de ocole, se numesce jude la ocolul 
Urziceni, districtul Ialomița, înlo
cui D-lui Dimitrie Becarian^ des
tituit.

Art. II. Ministru Nostru secre
tar de Stat la departamentul de 
justiție este însărcinat cu executa
rea acestui decret.

Dat în Sinaia, la 16 Septembre 
1882. CAROL

Ministru secretar de Stat 
In departamentul de justiție,

Eug. Stătescu. No. 2,406,

ABONAMENTELE PENTRU STEAINETATE 
ae fac la biurourile poștale locale.

SCRISORILE WEFRANCATE SE REFUSA

Raportul D-luI ministru de justiție către M. 
S. Regele.

Sire,
Ministerul de interne, pe lângă adre

sa No. 13,815, înaintându-mi o recla- 
mațiune a mai multor locuitori din că
tunul Pupezeni, comuna Alexieni, ju
dețul Ialomița , prin care aceștia se 
plângeai! contra judelui ocolului Ur
ziceni , D. Dimitrie Becarian , că, In 
loc să le facă dreptate la judecata ce 
aveaii cn arendașul acel moșii, a cin-, 
tat din contra, prin felurite șicane, să 
'I facă să per^ă dreptul de apel, și să 
râmâie condamnați la plata nnel ispașe 
nedrepte de 1,060 lei făcută de primă
ria locală; am însărcinat îndată pe D. 
Chivu, procuror de secțiune pe lângă 
curtea de apel din Bucuresci, să mer- 
gă la facia locului și să cerceteze faptul.

Din raportul ce am primit de la D-sa, 
sub No. 7,739 , resultă că plângerile 
locuitorilor sunt adevărate, că ei fu
seseră condamnați pe nedrept de pri
mărie, funcționând ca judecătorie co
munală, la o despăgubire de 1,060 lei, 
plus 160 lei amendă, pentru nisce pre
tinse stricăciuni ce vitele lor ar fi cau- 
sat la semănăturile arendașului, că lo
cul pe care ’i ar fi causat stricăciunile 
(și pe care D. procuror l’a visitat în 
personă spre a ’șl da sămă de visu de 
valdrea stricăciunilor), era în mare par
te acoperit cu ciulini și bălării , ast
fel în cât nu putea nimeni răsbi în- 
tr’ânsul; că acea ispașe contra locuito
rilor reclamanți se făcuse mai mult 
pentru că numiții refuzaseră de a se 
învoi cu arendașul acei moșii și se în- 
voiseră pe alte moșii unde ’șl pășunaii 
vitele; că ei fâcend apel la judecăto
ria de ocol contra acestei condamna- 
țiuni, judecătorul Becarian le-a refu
zat în duoă rânduri petițiunea sub fe
lurite pretexte, ca doar de ’șl ar per
de termenul de apel; că, în sfârșit, so- 
rocindu’i să vie la înfățișare pentru

Inaerțiunile ți reclamele ae plătesc: 
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Publicațiile primărielor și comitetelor, 60 b. lima.

$ioa de 19 August, locuitorii s'aii aflat 
în 4i°a aceia la 8 ore dimineța la ju
decătorie, dar D. judecător, contra le
gei și obiceiului, intrase mai de dimi- 
nețâ în ședință și le respinsese apelul 
ca nesusținut; că atunci ei, locuitorii, 
exasperați și fără speranță de a mai 
găsi dreptate la autoritățile locale, 'și 
aii lăsat munca și ai! alergat, toți la 
Bucuresci să se plângă ia minister.

Cu acestă ocasiune D. procuror ’mi 
mai aduce la cunoscință, că voind să 
’șl facă o ideie mai complectă de mo
dul cu care D. Becarian ’șl îndepli- 
nesce misiunea sa de judecător, și exa
minând dosarele mai multor alte afa
ceri și procese resolvate de D-sa, s’a 
putut convinge că procedeză cu aceiași 
rea credință mai în tdte procesele is- 
vorâte din tocmeli agricole și condam
nă pe locuitori fără nici o dovadă, în- 
tin^endu-le curse și divisând mărturi
sirea contra lor.

Interesat ca pârâții să ’șl perdă drep
turile lor, ^ice D. procuror, judecăto
rul Becarian nu ia în considerare nici 
chiar biletele emanate de la reclamant 
și cu cari locuitorii dovedeați săvârși* 
rea lucrărilor la cari se obligaseră. 
Ca exemplu ne citeză dosarul No. 4-47, 
din 1882, în care locuitorul lonițâ Spi- 
ridon este condamnat la tdtâ datoria 
reclamată de și constatase cu chitanța 
reclamantului că îndeplinise o mare 
parte din munca la care se îndatorase.

Din tote acestea resultă, Sire, cu 
prisosință că judecătornl Becarian este 
nedrept și părtinitor în afacerile ce este 
chiămat a judeca, că el procedeză cu 
rea credință contra sătenilor; ca în Ioc 
să ’i ocrotăscă la dreptul ce aii, el ’i 
șicanezi ți ’i asupresce în profitul ad
versarilor lor, de la care este permis 
a presupune că se intereseză în procese.

Un asemenea judecător, Sire , fiind 
nedemn de acest nume și de misia ce 
i s'a încredințat, Vă rog respectuos sâ 
încuviințați destituirea lui; iar în Io-
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cu’I am onire a Vă recomanda pe D. 
Nicolae Munteanu, absolvent In drept, 
fost procuror și judecător de ocol, care 
întrunesce condițiunile art, 47 din le
gea judecătorielor de ocole.

Dacă aprobați acestă propunere, Vă 
rog respectuos să bine-voiți a semna 
alăturatul proiect de decret.

Sunt, cu cel mai profund respect, 
Sire, 

Al Majestățel Vdstre,
Prea plecat și prea supus servitor, 

Ministru secretar de Stat 
la departamentul de justiție, 

Eug. Stătescu.
No. 11,976. 1882, Septembre 13.

MINISTERUL DE FINANCE

Prin Înaltul decret regal, cii No. 
2,384, în urma recomandațiunei 
făcută, prin raport, de D. minis
tru secretar de Stat la departa
mentul de finance, D. I. Simiones- 
cu, fost casier al județului Putna, 
retras prin demisiune , se reinte
grezi în funcțiunea de casier ge
neral al acelui județ.

DECISIUNE MINISTERIALA
Prin decisiunea ministerială, cu No. 

36,658, D. Michaii UilicI, absolvent 
de licei, este numit în funcțiunea va- 
vantă de copist în direcțiunea compta- 
bilitățel generale.

PARTEA NEOFICIALA
Bueurescl, 20 Septembre 1S82.

ITINERARUL CALET0R1E1M. S. REGELUI
Cu 0CAS1UNEA MANEVRELOR.

Sâmbătă, 25 Septembre. — M. S. 
Regele va pleca din Sinaia la 
orele 10 dimineța, și va sosi 
la Galați la orele 4 */2 după 
amia^i.

Duminică, 26 Septembre. — Revis
ta diviziei mixtă.

Luni, 27 Septembre. — M. S. Re
gele va pleca din Galați spre 
Focșani. Sosirea în Focșani la 
orele 4 după amia^i.

Marți, 28 Septembre. — Revista 
corpului de Sud și plecarea 
spre TecuciiL M. S. Regele va 
sosi în Tecuciu la orele 4 du
pă amia^I.

Mercuri, 29 Septembre. Revista 
corpului de Nord. M. S. Rege
le va petrece sera în Tecuciu. 

Joi., 30 Septembre.—Manevra Mo- 
vileni. M. S. Regele va petre
ce săra în Tecuciu.

Vineri, 1 Octombre. — Manevra 
Berheciu. M. S. Regele va pe
trece sera în Tecuciu.

Sâmbătă, 2 Octombre.—Sosirea M. 
S. Reginei în Tecuciu la orele 
3 după amia^i. Pornirea M.M. 
L.L. Regelui și Reginei la Bâr
lad, unde vor ajunge la ore
le 4 sera.

Duminică, 3 Octombre.— Manevra 
Tutova. M.M. L.L. Regele și 
Regina vor petrece sera .în 
Bârlad,

Luni, 4 Octombre.— Revista Bâr
lad. Sera M.M. L.L. Regele și 
Regina vor pleca la Sinaia.

Membri cari compun juriul din ju
dețul Dolj, pentru concursurile agricole 
și industriale anexe, ce sunt a se ține 
anul acesta în acel județ, sunt aleși, 
ca representanți din partea județului, 
D-nii: Vasile Cânce", Vasile Popescu, 
Nae Grecemu, Jean Hagiade și Geor- 
ge Cacaliceanu; iar din partea guver
nului, D-nii: G. G. Vârvoreanu, Dimi
trie Căpreanu, Marin Chițu, loan Pă
săreanu, M. Drâgulescu și Florea Ru- 
su, cari, conform legei, fiind, confirmați 
de minister, se publica.

DEPEȘI TELEGRAFICE 
(Serviciu) privat al Monitorului).

Cair, 30 Septembre.—Comisia crea
tă anume pentru descoperirea’și pu
nerea sub acusație a rebelilor, a înce
put sâ funcționeze a^i.

Pesta, 30 Septembre. — Consilierul 
ministerial Jekalfalussy e trăn is ca 
comisar regal la Pressburg; i s’a dat 
cele mai întinse puteri spre a ajunge 
să reprimese excesele contra jidovilor.

Constantinopoli, 29 Septembre. — 
(cale indirectă). — Iată câte-va detalii 
privitore la incidentul ce s’a ivit î< 
priiința lucrătorilor otomani cari ai 
fost înrolați aci pentru serviciul en
glezilor și trămișl în Egipt.

in urma anunciului apropiatei în- 
torceri a acestor lucrători la Constan- 
tinopoll, Sultanul a dat o irade oprin- 
du-le intrarea în Constantinopoli, or
donând debarcarea lor la Dardanele 

și trămiterea lor In exil prin provin
cie. Asemenea ordine ai fost trimise 
fucționarilor amiralități în Dardanele.

Lordul Dufferin a făcut îndată de
mersuri pe lângă Portă adăogând câ 
se îndoesce întru atât a crede în aces
ta decisiune*în cât nici n’a telegrafiat 
guvernului șeii. Cu tdte astea faptul 
e adevărat, și crede că va naște con
flicte chiar cu cel-alți ambasadori, căci 
prima corabie care repatriază acești lu
crători, care e așteptată în curând, e 
corabie rusescă; cele cari urmeză sunt 
austriace și franceze. Or, căpitanii a- 
cestor corăbii vor refusa a debarca cu 
sila Ia Dardanele niște călători cari 
ai plătit drumul până la Constanti- 
nopoll, în care cas iradeaoa Sultanu
lui nu se va executa, lucru grav. Lor
dul Dufferin lucrezi a arangia acest 
incident și a trămis la Dardanele func
ționari ai consulatului englezesc spre 
a veni în ajutorul lucrătorilor.

Un alt incident de însemnat e acel 
relativ la Buker-pașa, care, cerând un 
concedii în mai multe rânduri și ne 
căpătând nici un răspuns, ’șî a dat de
misia de oficiăr din armata turcescă și 
a plecat în aceiași ^i la Egipt. Cercu
rile otomane reproșează lui Baker-pașa 
o abatere de la disciplină, alăturând de
misia și plecarea sa de circumstanța că 
trebuea să comande ca al duoilea ex
pediția turcă în Egipt. Acest reproș 
aare ne-întemeiat după englezi, Baker- 
iașa avend în armata turcescă o situa- 
iie particulară.

Constantinopoli, 1 Octombre.—Pa
chebotul rus Odesa venind din Egipt 
și având pe bordul săi 110 din lucră
torii angajați pentru serviciul englezilor 
în Egipt, a intrat ieri în Dardanele. 
Căpitanul pachebotului a fost invitat 
de amiralitate a debarca pe lucrători, 
dar la refusul sei de a se supune la a- 
cestă invitare, pachebotul a fost îndată 
înconjurat de imbarcațiunile amiralită- 
ței; lucrătorii la rândul lor ai refusat 
a debarca. Lordul Dufferin, însciințat 
de acest fapt, a telegrafiat căpitanului 
rus să bine-voiască a opri pe bord cei 
110 lucrători până la un nou avis.

Petersburg, 1 Octombre. — Sgomo- 
tul circulă câ s’a descoperit o ire-care 
cantitate de dinamită în gara Sebas- 
topol.

O torpilă a explosat pe bordul va
sului Novgorod\ 15 omeni ai fost răniți.

Cair, 1 Octombre. — S’ai arestat 8 
indivizi bănuiți că ai contribuit a pro
paga incendiarea gărel.

Pressburg, 2 Octombre — Nici a- 
laltâeri nici ieri excesele contra jido
vilor nu s’ai reînoit. Ministrul de in
terne a ordonat municipalitățel a aju
ta eu eficacitate pe comisarul guver-
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nulul sosit ieri și d’a face să,.se exe
cute imediat ordinele ce va da.

Londra, 2 Octombre.—D. Gladsto- 
ne e obligat a sta în pat în urma u- 
nei răceli.

Cair^ 2 Octombre.— Cuartierul ge
neral englezesc desminte sgomotele im
presionabile râspîndite asupra origine! 
explosie! ce a avut loc Vineri în gară.

Baker-pașa a sosit. (Ravas.)

bilit cele de duoe treimi pentru votarea 
programelor.

D. P. Verusi, susține că legiuitorul 
a înțeles că votarea se pote face cu 2 
treimi din membrii presenți, de ore-ce 
nu se prevede 2 treimi din numerul to
tal, că după acestă normă consiliul a 
urmat și în anul trecut, și că din mo
mentul ce consiliul este constituit pdte 
delibera și vota ori-ce cu majoritatea 
membrilor sei. Ger dar închiderea dis- 
cuțiunel și procedarea ia vot ca în annl 
trecut.

D. A. Petrescu, împărtășesce opiniu
nile D-lor Stefănescu și Verusi în pri
vința vo tarei în total a programelor, 
adâogând că așa trebue interpretată 
legea, căci alt-fel nu ’și ar putea ajunge 
scopul legiuitorul, că numeral total al 
membrilor nu s’ar putea avea nici o-dată.

D. R. P. Hasdeu, citind art. 129 din 
Constituțiune, relativ la cele 2 treimi 
cerute pentru votarea legilor în Cor
purile legiuitore, arată că în acel ar
ticol se prevede 2 treimi din numerui 
total al membrilor, pe când în art. 20 
al legei instrucțiune! nu se ^ice acest 
lucru; și prin urmare crede că' legea in
strucțiune!, prevăzând un cas extrem, 
este destul de explicită, propune, deci, 
procedarea la vot cu membrii presenți.

D. președinte referindu-se la cele pre
cedente în privința votare! în total a 
programelor, $ice că înțelege și D-sa 
cele 2 treimi din numerul membrilor 
presenți cari aii putut lua parte la 
desbaterile consiliului, căci ce ar în
semna de a cere votul și membrilor 
absenți cari sunt streini de cestiune ? 
D-sa conchide apoi că la ședința de 
a^i existând cele 2 treimi prevăzute 
de lege, se pote dar proceda la vot.

Pune apoi la vot propunerea susținută 
de D-nii Verusi, Petrescu și Ștefănescu, 
ca cea mai depărtată, și se primesce.

Se pune apoi la vot prin apel nominal 
propunerea în total a gimnasiilor reale, 
și se constată, pentru :

P. S. S.Episcopul Inocentie, D-nii A. 
Petrescu, G. Cretzeanu, Ep. Francudi, 
G. Chirilov, D. Laurian, V. Burlă, G. 
Constantinescu, P. Chenciu, N. Crape- 
leatu, T. Stefănescu, T. Macinca, Ed. 
Wachman, P. Verusi, B. Stefănescu, V. 
Cujbă, C. Troteanu, I. Bombăcilă, M/ 
Florenti, I. Creangă și St. Nicolopolu.

D. președinte constată că programa 
a întrunit voturile cerute chiar din nu
merul total al membrilor, dupe cum s’a 
interpretat legea de unii din D-nii mem
bri, fiind votată în unanimitate de mem
bri presenți în numer de 21.

D. D. Laurian, raportorulcomisiunei 
sentru revisuirea cărților didactice, dă 
citire următorului raport șj proiect dc 
regulament:

CONSILIUL GENERAL DE INSTRUCȚIUNE

Sumarul ședinței VIII, din 11 Septer.:- 
bre 1882.

Ședința se deschide la orele 8 și ju
mătate, sub-președința D-lui P. S. Au- 
relian, ministrul cultelor și instrucțiune! 
publice, asistat de D-nii secretari: D. 
A. Laurian și C. Troteanu.

Delegații consiliului permanent, pro- 
senți D. B. P. Hasdeă și B. Șaicariu.

Membri presenți: P. S. S. Episcopul 
Inocentie, D-ni! A. Petrescu, G. Z. Cre- 
tzeanu, Ep. Francudi, G. Chirilov, D. A. 
Laurian, V. Burlâ, G. Constantinescu, 
P. Chenciu , N. Crapeleanu, T. Ștefa- 
nescu, T. Macinca, Ed. Wachman, P. 
Verusi, B. Stefănescu, P. Cujbă, C. 
Troteanu, I. Bombăcilă, M. Florenti, 
I. Creangă, și St. Nicolopolu.

In congedifi, D-nii C. Gros și G. 
Zaharia.

Membri absenți: P. S. S. Episcopul 
Melhisedec, D-nii dr. Em. Severin, C. 
Climescu, Pană Buescu, colonel Maican, 
G. Mihâilescu, C. Stâncescu, și A. 
Xenopolu.

Sumarul ședinței precedente se a- 
probă.

Se dă citire telegramelor D-lor C. 
Climescu, care arată câ va fi present la 
consiliul de Mercur!, 15 curent, și a 
D-lui A. Xenopolu, care <Jice că, fiind 
bolnav, nu pote veni înainte de 18 
curent.

Consiliul ia act de aceste declarațiuni.
D. președinte anunță că la ordinea 

^ilei este continuarea discuțiunei a vo- 
tărei în total a programei gimnasiilor 
reale.

D. T. Stefănescu, luând cuvântul, a- 
rată că în lege nu se prevede duoe 
treimi din numerul total al membrilor, 
și așa fiind programa se pote vota cu 
2/3 din numerul membrilor presenți. 
Resumă opiniunile diverginte emise asu
pra art. 20, al. 3 din lege, și rogă a se 
proceda la votare.

D. P. Chenciu, crede din contra că, 
dacă de lă aplicarea legei s’a înțeles 
votarea totală cu 2 treimi din membrii 
consiliului, trebue să se urmeze și acum 
acestă procedură. Legiuitorul a voit să 
garanteze nisce lucruri așa de importante 
pa programele școlare și de aceea a sta

Domnilor consilieri,
Comisiunea însărcinată deD-vdstră, cu 

cercetarea proiectului autorii:’ țel școlare 
pentru controlul cărților didactice, în- 
trunindu-se și discutând cest:unea, su
pune prin mijlocirea subsemnatului a- 
probărei D-vostră conclvsiunile sale 
așternute în alăturatul proiect de re
gulament.

Gestiunea de căpetenie, dacă trebue 
instituit un control asupra cărților ce 
se daiî în mână școlarilor, fiind resol- 
vată în sens afirmativ de către onor, con
siliu general, în desbaterea prealabilă, 
comisiunea D-vostră n’a crezut necesar 
de a mai enumera considerațiunile ce 
vin în favdrea controlului. Ea a primit 
de bază proiectul autoritâței școlare, in
troducând însă modificări ce, după păre
rea sa, garantez» mal mult pe autori în 
contra nepărtinirilor și lărgesc sfera 
controlului.

Ast-fel delegațiunea D-vostră, în loc 
de o singură comisiune le control, a cre
zut mai folositor 2 comisiuni de câte 9 
membri, una cu reședința în lași, alta 
cu reședința în Bucuresci. — Unii din 
membrii credeai! că e de ajuns, ca pu- 
plicațiunile din regiunea universitară 
Bucuresci, să fie supuse cercetare! comi- 
siunei dm Iași, și vice-versa. Maiorita- 
tea insă, considerând că controlul e mai 
serios, când va fi exercitat de amânduoe 
comisiunile asupra tutulor cărților di
dactice, a cerut avisul aprobator al am
belor comisiuni pentru ca o carte să pri- 
mescă autorisațiunea ministerială.

Cercul de activitate al acestor comi
siuni, după propunerea nostră, este mai 
larg de cât cel coprins în proiectul au- 
torităței școlare; el îmbrâțișază și păr
țile didactice din scdlele secundare, unde 
faptele ne dovedesc neajunsuri tot așa 
de mari, dacă nu și mai mari, ca în în
vățământul primar.

Primind acest control , comisiunea 
D-vdstră nu voesce înființarea unui mo
nopol în favdrea câl»z-va persone. Ori
cine remâne liber de ă lucra, dar numai 
lucrărilor bune trebue lăsată libertatea 
de a pătrunde în scolă. Noi nu carem ca 
ministerul să fixeze anume «artea, după 
care să se predea cutare saii cutare stu
diu în scble, cum de altminteri consta
tăm, prin programe din State betrâne în 
cultură, ci lăsăm profesorilor libertatea 
de a alege dintre cărțile autonsate, pe 
aceea ce o va crede mal potrivită cu tre
buințele școlarului.

Pe lângă alte modificări de amenunt, 
comisiunea preocupată și de interesele 
autorităților cu cărți acum aprobate ca 
didactice, a crezut că e echitabil, ca o 
carte desaprobată să nu fie înlăturată 
din sc<51e de cât un an, după veridictul 
comisiunilor de cercetare. Minoritatea ț 
propus termenul de duoi ani,
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In fine pentru a stimula lucrarea pro
gresivă și ameliorătore a autorilor, co- 
misiunea nu crede că ar fi rău de a se 
fixa un termen pentru bucurarea de apro
bare, dupe care temen cartea să vie din 
noii în cercetarea bărbaților competinți.

Consemnând în scurt cugetările schim
bate în sînul comisiunei D-vdstră, sub
semnatul, e gata, D-lor consilieri, a da 
tote lămuririle trebuinciose, pentru pro
iectul ce ’l vom lucra împreună să ’și 
pdtâ atinge scopul șeii.

Raportor, D. Aug. Laurian.

PROIECT DE REGULAMENT
Pentru cercetarea cărților di

dactice.

1. Se institue doue comisiuni, una îu 
Iași și alta în Bucuresci, pentru cer
cetarea cărților didactice, destinate șco- 
lelor primare și secundare.

2. Comisiunile se compun din câte 
9 membri, numiți de ministerul ins
trucțiunei publice, dintre profesorii spe
ciali ai deosebitelor ramuri ale învă
țământului.

3. Fie-care comisiune va fi sub-îm- 
părțitâ în câte trei secțiuni :

a) Secțiunea pentru abecedare, cărți 
de citire, gramatice și literatura limbe- 
lor clasice și moderne;

Secțiunea pentru sciintele mate
matice și fisico-naturali;

c) Secțiunea 'pentru istorii, geogra
fii, filosofie, drept administrativ și eco
nomie politică.

4. Durata acestor comisiuni va fi de 
5 ani.

Membrii eșițl pot fi din nod numiți.
5. Fe-care secțiune va lucra deosebit 

și va raporta ministerului resultatul 
cercetărilor sale.

6. Numai cărțile aprobate de amân
două comisiunile vor fi autorisate de 
minister ca cărți didactice.

Aceste cărți vor purta un sigilii cu 
urmâtorea inscripțiune: „România.— 
Ministerul instrucțiunei publice și al 
cultelor. — Carte autorisată.“

7. Cărțile ce au perdut autorisarea 
ministerială nu sunt permise îu școlă, 
dupe un an de la prouunciarea desapro- 
bărei de către comisiuni.

8. Ori-ce carte aprobată după 5 ani, 
va fi din nod supusă cercetărilor comi- 
siunilor.

9. Membrii comisiunilor vor primi o 
diurnă lunară, ce se va decide ulterior.

10. M inisterul va trămite fie-cărei co
misiuni :

a) Câte o colecțiune, în doue exem
plare, din tote cărțile didactice deja a- 
probate, spre a fi din nod cercetate;

b) Câte un exemplar din ori-ce carte 
tipărită sad manuscript, pentru care se 
va «ere autorisarea ca carte didactică.

11. Comisiunile vor înapoia ministe
rului tote cărțile și manuscriptele, îm
preună cu raporturi motivate asupra lor.

12. Pentru viitor se va înființa de că
tre minister o bibliotecă de tote cărțile 
didactice tipărite și cari se vor mai ti
pări în țeră. Unul din impiegațil divi- 
siunei șcdlelor va fi însărcinat cu păs
trarea bibliotecel și colectarea căi ților.

Spre acest sfârșit se va a tresa o cir
culară către învățători și profesori, ca 
să trămită din lucrările didact.ce ce vor 
fi produs și din cele ce vor tipări pe vi
itor, câte duoe exemplare de fie-care 
text, pentru biblioteca ministerului in
strucțiune! publice.

NB. Pentru cornplectarea bibliotecel 
școlastice, ministerul ’și va procura căr
țile .didactice tipărite, sub auspiciele 
autorităței, sad admise în școlele din 
Francia, Germania, Austria, Belgia, I- 
talia și Anglia.

Membrii comisiunei: D. August Lau
rian, Kenciu, Creangă și Burtă.

Se citesce art. 1 din proiectul de re
gulament, și dupe dre-care discuțiune 
urmată între D-nii Petrescu, Hasdăd, 
Francudi, Troteauu, Crapeleanu și Cren- 
gă, se pnmesce.

Ora fiind înaintată, se ridică ședința, 
anunciându-se cea viitore, pe Mercur!, 
15 Septembre, ora reglementară.

ANUNC1URI MINISTERIALE

MINISTERUL DE INTERNE

Direcțiunea generală, a peniten
ciarelor.

La 15 Noembre 1882, orele 2 p. m., 
se va ține licitație în cancelaria direc
țiune! generale a serviciului peniten
ciar (localul ministerului de interne), 
pentru vîndarea garanției D-lui C. N. 
Christodulo, fost antreprenor al hra
nei arestați lor din penitenciarele Pân- 
gărați și Bisericani, și care garanție 
se compune din 4 scrisuri fonciare ru
rale , No. 66,213, 80,713, 80,716 și 
85,670, tote de câte lei 1,000, și pur
tând cnponul de 1 Ianuarie 1883.

Sunt dar invitați D-nii amatori de 
ale cumpăra, să se prezinte în ^ioa 
citată, cu garanție în regulă de lei 
200 spre a concura ; cunoscând că, în 
urma licitației nu se va mai admite 
nici o supra-ofertare.
No. 5,207. 1882, Septembre 15.

(2-3, 1 s.)

Direcția Monitorului oficial și im
primeriei Statului.

Prețul resultat la licitațiunea ținută 
în ^ioa de “7 Septembre a. c., pentru 

vîndarea a 930 kilograme căpătâe de 
frânghii rămase de la baloturile de hâr
tie, nefiind avantagios Statului, s’a de
cis a se ține o altă licitațiune orală, 
în ^ioa de 12 Octombre 1882, la orele 
2 după ame^i, în cancelaria acestei di
recțiuni din hotelul Șerban-Vodă, stra
da Smârdan.

Doritorii dar, sunt invitați a veni în 
citata ^i spre a concura, cunoscând că 

•condițiunile cu cari se vinde citatul ma
terial, sunt tot cele publicate prin Mo
nitorul oficial No. 104, din 1882—<883.

No. 419. 5—5. 1882, Septembre 20.

Eforia spitalelor civile

Ofertându-se prețul resultat la lici
tațiunea ținută în ^ioa de 11 ale cu
rentei, pentru arborii din pădurea Cio- 
ra, districtul Prahova, și cei din pă
durea Morunglavul, districtul Roma- 
națl, se publică spre cunoscință dori
torilor că pentru darea în explotare a 
acelor arbori, se va ține o nouă licita
țiune la eforie, Bucuresci, strada Colței, 
No. 38, în <Jioa de 4 Octombre viitor, o- 
rele 10 diminețâ, conform condițiuni- 
lor arătate în Monitorul oficial No. 109, 
din 1882.

No. 6,957. 1882, Septembre 17.

MINISTERUL CULTELOR ȘI IN- 
STRUCȚIUNEI PUBLICE.

Elevul Christ. Costăchescu, per^ând 
certificatul seiî de studii seminariale 
grad II, eliberat de către direcțiunea 
semin rului central din Bucuresci, sub 
No. 150 din 7 Iulie 1881, ministerul 
publică acesta spre cunoscință genera
lă, că acel certificat este și rămâne a- 
nulat.

No. 12,229. 1882, Septembre 17.

—Văzând că nici la”cea din urmă lici
tație nu s’a putut obține un resultat 
satisfăcător pentru darea în întreprin
dere a înbrăcăminte! necesarie elevilor 
orfelinatului de la Pantelimon, men
ționate anume în lista la vale publi
cata, ministerul publică printr’acesta e 
cea din urmă licitare, pe ^ioa de 23 
Septembre curent, care licitare se va 
ține în pretoriul ministerului, la orele 
2 p. m., prin oferte, conform legei 
comptabilitâței după anume modele de 
haine și probele de postaxuri ce se pot 
vedea în ori-ce ^i de lucru la minister.

No. 12,034. 2 1882, Septembre 14.
LISTA

50 mantale postav Brașov, a lei 30 
una, total lei 1,800.

50 spențere, a lei 18 unul, total lei 
1,080.
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50 perechi pantaloni, a lei 14’ una, 
total lei 840.

50 căciuli imitații, a lei 4 una, to
tal lei 240.

50 bonete postav, a lei 4 una, total 
lei 240.

100 perechi ciorapi Brașov, a lei 2 
una, total lei 240.

100 legături de gât, a bani 50 una, 
total lei 60.

30 șorțuri albastre, a lei 2 unul, 
total lei 60. — Total general lei 4,560. 

— Observendu-se că unele din direcți
unile școlare, nu se conformă instruc
țiunilor ce li s’aă dat, prin circulara 
No. 3,988, din 20 Maiă 1882, de a în
semna, în scurt, pe marginea raporte- 
lor, obiectul despre care trateză, mini
sterul le amintesce și prin acesta men
ționata circulare, și le invită cu stă
ruință a pune în raportele lor pe mar
gine obiectul tratat, spre a se putea 
da curs mai cu Înlesnire lucrărilor.

Asemenea ar fi de dorit ca și par- 
ticolarii cari adreseză cereri acestui de
partament, să însemne pe margine în 
resumat conținutul suplice!.

No. 11,851. 2 1882, Septembre 11.

—Pentru ocuparea în mod provisoriii 
conform legei, a vacantei catedre de 

geografie de la gimnasiul din Galați,1 
ministerul publică concurs, pe <Jioa de 
15 Ianuarie 1883.

Concursul se va ține la universita
tea din Bucuresci, în conformitate cu 
prescripțiunele legei de concursuri din 
Martie 1879.

Aspiranții se vor înscrie la minister 
cu cel puțin 8 ^ile înaintea termenu
lui de concurs.
No. 11,735. (12*) 1882, Septembre 10

—Pentru ocuparea în mod provisoriii, 
conform legei din Martie 1879, a ca
tedrei de limba francesă de la girona- 
siul Mihaiă-Bravu, din Bucuresci, mi
nisterul publică concurs pe ^ioa de 15 
Ianuarie 1883.

Concursul se va ține în Bucuresci, 
la palatul universităței.

Aspiranții cari vor întruni condițiu
nile legei, se vor înscri la minister, 
cel puțin cu 8 ijile înaintea termenu
lui de concurs.
No. 11,593. 10* 1882, Septembre 9.

MINISTERUL AGR., COMERCIULUI 
ȘI LUCRĂRILOR PUBLICE

La școla de arte și meserii din Bucu-

CĂILE FERATE ROMÂNE 

resci, a devenit vacant postul de pro
fesor de aritmetică și geometrie elemen
tară.

Doritorii de a ocupa acel post trebue 
să fie de naționalitate română și să 
presinte certificate de studiile ce afi 
făcut.

Concursul se va ține la șcdla de po
duri și șosele din Bucuresci, asupra 
precitatelor materii.

Dioa de 20 Octombre viitor, este flc- 
sată pentru concurs.

No. 12,540. 1882, Septembre 18.

. — La 19 Octombre 1882, orele 4 p 
m-, se va ține licitație la acest minis
ter și Ia prefectura județului Buzăâ, 
pentru darea în întreprindere a repa- 
rațiunel mai multor podețe pe șoseaoa 
mixtă Urziceni-Coșereni.

Valorea lucrărilor este de lei 1,219, 
bani 46.

Detaliuri pentru acestă lucrare , se 
pot vedea în publicația cu No. 12,245, 
inserată în Monitorul Oficial No. 137, 
din anul curent.

pasumatul veniturilor provisoril ale liniilor Vâ-rciorova-Roman, Buzeii-MârâșescI, Ploescl-Predeal, Buou- 
resei-Giurgiu, pentru periodul de la 1 Ianuarie pAnâ la 31 August st, n., comparat cu veniturile 

lunelor corespun^ătore ale anului 1881.

LUNA ȘI ANUL

V E N 1 T U R 1 P E N T K U

Persone Bagage Mărfuri 
de mareiuțelă

Mărfuri 
de mică iuțelă Totalul

Lei B. Lei B. Lei B. Lei |B. Lei B

_ . , (1881................................... .... 441261 24 12734 92 24642 12 350291 61 828929 89
Xunuune unul ț 88 458445 60 14902 45 29665,30 611174 50 1114187 85
„ , . (1881........................... .... 384841 62 14295 19 26717 02 525245 75 951099 58
Februarie , <18R9! 416541 98 13213 39 29497 40 813310. 70 1272563 47

r. (1881....................................... 474455 42 15609 95 36395 75 863129 30 1389520 42
Martie „ | ] 882 _ _ .... 505874 74 16202 43 59904 31 995130 35 1577111 82

. ... (1881....................................... 515735 37 18744 01 56970 57 942706 66 1534150 61
Apribe , j1882. . . 567485 21 1696j 63 55867 65 887471 70 1527787 19
,. . „ (1881. . . . . . ... 611481 85 16951 89 47176[4l 737669 09 1413279 24
Maiii ’ )1882..................................% . 567508 »0 18627 18 55162,34 832061 31 1473359 63
T . (1881. .. . ................ 473949 50 18540 >6 29595 52 1070943 61 1593028 89
lume , )1882, ......... 505264 90 19532 66 54 663Î45 1042169 89 1621630 90
T .. (1181. ..................................... 647304 95 26687 00 27940 20 1017399 03 1719331 18
Iulie " )1882....................................... 705892 65 2536' 65 4950580 854260 45 1635020 55
. , (1881....................................... 680357 92 24982 80 32195 16 1133749 01 1871284 89August „ j1882 ..................................... 635552 85 24423 50 4122800 1140108 30 1841312 65

1300558 28 42640 06 87754,89 1738666 66 3169619 89
J.cinU3n6ț Xubruane* lYJLâirtie, cinul 1380862 31 44318 27 119067 01 2419615 55 3968863 14

. ™ T • (1881 . . 160116b 72 54236 16 133742 50 2751319 36 4540464 74
Aprilie, IVLâiUț lume \ 1882 1640258 91 55122 17 165693 44 2761702 90 4622777 72
„ , . , , (1881 . . . ■ 2901725 00 96876 22 221497 39 4489986 0? 7710084 63
Pentru primul semestru n 41882 3021121 22 99440 74 284760 45 5181318 45 8586640 86
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MINISTERUL DE FINANCE

Direcțiunea comptabilitățel generale.
TabloH de nwntrile obligațiunilor de Stai 6 la sntă, emise pentru rescwnpărarea căildr ferate Române, eșite la sorți, la 

tragerea de la 19 Septembre (1 Octombre) 1882.
Numerile obligațiunilor de 500 lei

660 23060 49125 78873 105041 147461 173461 210644
1309 23518 50214 81305 106059 148377 174855 210654
2827 24253 51913 82181 106253 149398 175019 213750
3032 24270 51931 83106 106859 150418 177062 214135
4509 27512 52347 83308 108407 151780 177341 214740
5077 27634 53292 83503 109101 152381 177592 214922
6408 27923 53381 84412 109806 152496 179718 215624
8128 28837 55014 87240 110172 152593 181698 215922
8436 29198 56436 87918 110568 153117 182652 217728
8903 29219 57566 88073 111104 153198 182713 217859
9249 29542 59226 88456 111551 153140 182905 218172

11109 30022 59896 89799 111705 153219 183395 219111
11758 30246 60079 90338 114038 154647 185564 221118
11982 30874 60099 90457 114169 155753 185913 221388
12055 32288 62644 91107 114933 1^6153 187374 221786
12148 33177 63208 91706 127264 156348 188144 .222796
12336 33515 65824 92534 129214 158243 188935 224285
12380 33744 66566 93003 130268 159657 192248 228022
12734 33753 66924 93973 130786 160245 194061 228041
13444 34041 67423 95082 132350 161147 195249 229027
13818 34515 r 68834 95932 133185 161402 198410 229101
14323 35453 70227 99176 133698 162396 201348 230210
15228 36200 71036 99234 135981 162943 201394 230536
15878 36246 71106 100075 141962 164849 201427 2:<2204
16288 36276 71611 100546 142879 165450 201522 232802
17361 36485 71675 100606 143099 167029 203024 232872
17534 42155 72851 101150 143574 167885 204829
18591 42222 73631 101279 144231 167891 207604
19040 44422 73831 101427 144392 168245 208857
19359 44559 74142 101447 144428 170364 209319
20452 44566 77142 104535 144764 171073 209785
22223 44688 78003 104622 145297 171372 210011

Numerile obligațiunilor de 5,000 lei

253031/40 278611/20 303621/30 315101/1.0 330311/20 375951/60 394561/70 405971/80
269701/10 289041/50 304131/40 321581/90 345791/800 380751/60 396421/30 417491/500
270061/70 297391/400 314921/30 32646U70 351091/100 392261/70 397661/70 433791/800

438551/60
p. Ministru financelor, D. Protopopescu.
Membrii ««n’siliujul de administrație, Al. Grecescu, Manolescu, St. loanidi, N. Bibescu, N. D. Moroianu, C. Bălccscu, 

M. Sachelarie, Al. Sihleanu, Cornescu, G. Cantacusino.
Directorul comptabilitățel generale, D. Grigorescu Directorul casei de depnneri, B. Nicolescu.

Direcția vămilor, timbrului »i în- 
reglsiu'ărel.

Se publică spre cunoscința generală 
că, în^ioa de 25 Septembre, se v.i vinde 
prin licitațiune tn localul biuroulul va
mal Brăila, 900 saci, confiscațl de la 
D. Faranga.

Doritorii de a cumpăra acestă marfă, 
se vor presenta în ^ioa arătată la men
ționatul bluroă vUmal, sp e a concura 
la licitație. "

Ne. 36,946. 1882, S«pt»»br4 18.

Casieria generală, Vâlcea.

La 10 Septembre 1882, când a fost 
^ioa destinată pentru vinderea prin li
citație a efectelor coprinse în ordo
nanța casei de depunere cu No. 5,860, 
din 1882, va'drea Iei 4,000, în rentă 
amortisabilă 5 la sută, ale D-luI Ni- 
colae Ion, cel care datorez ă Statului 
suma de lei 14,943, bani 10, din aren
da moșiilor Fometesci-Igoiu și Roma
ni, pe exercițiul 1881 —1882 și 1882 
până la 1883, plus procente; neară-

o. 

tându-se amatori, s'a destinat a se ține 
o nouă licitație, în localul acestei ca
sierii, în ^ioa de 2 Octombre 1882.

Se publică dar,spre cunoscința ge
nerală.

No. 14,632. 1882, Septembre.

MINISTERUL DE RESBEL

Intendența militară a divisiel a 
4 a teritorială militară.

In execuția ordinului D-luI ministru
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loni de postav, 733 bluse de pânză, 
670 pantaloni de pânză, 400 capele, 
200 chipiurl, 75 galoneaur, 82 galdne 
de lena, 883 cămăși, 980 perechi is- 
mene, 770 cravate, 793 perechi obiele, 
6 perechi ciorapi, 4 flanele, 15 șter
gare, 234 perii cisme, 135 perii de 
haine, 34 saci de pesmeți și 23 nece
sare; neresultând prețul avantagios, se 
face cunoscut pentru cunoscința gene
rală că, la 15 Octombrie 1882, se va 
ține a treia licitație pentru vîn^area 
acestor efecte, casarma Cuza.

Doritorii ce voesc ale cumpera, să 
biue-voiască a se presenta în sus-ară- 
tata ^i. 2

Regimentul 8 dorobanți

Conform ordinului D-luI ministru de 
resbel, No. 5,267, comunicat cu adre
sa intendenței No. 11,914, acest regi
ment, urmând a vinde prin licitație 
publică în de 20 Octombre, la o- 
rele 12 din iji, la magasia regimentu
lui, situat în orașul Buzeu, calea Uni- 
rei, No. . . . , mai multe efecte de îm
brăcăminte, mare echipament și casar- 
mament afară din servicii!, după cum se 
arată mai jos, adică : 497 mantale, 358 
perechi pantaloni albi, 620 bluze pânză, 
443 căciuli, 29 perechi pantaloni seri, 
32 cojoce scurte, 18 perechi galoneaur, 
3 perechi galdne argint, 26 bucăți ga- 
lone trei culori, 8 cornurl cu corddne, 
10 tobe, 36 bidone mici, 84 gamele 
mici, 55 cortișdre, 31 acoperitor dis- 
tanțier, 25 bidone mari, 33 marmite, 
8 fluere, 63 pături individuale, 104 sal
tele, 11 dosuri pernă, 112 fețe pernă, 
169 cearșafuri, 6 perechi galoși de san
tinelă, 8 cămăși de infirmerie, 8 pe- 
rehi ismene de infirmerie, 10 perechi 
ciorapi de iarnă, 4 cane de metal, 1 olă 
de nopte, .1 termometru și 10 perechi 
papuci soldățesc!.

Doritorii ce vor voi a cumpăra aceste 
efecte, sunt rugați a se presenta le ma
gasia corpului în ^ioa și ora mai sus 
arătată.

No. 568. 1882, Septembre 17.

Regimentul 27 Dorobanți de Bacău

La 10 Octombre anul 1882, ore- 
e 10 dimineța, se va ține licitație în 

pretoriul cancelariei acestui regiment/ 
pentru darea în antreprisă a lemnelor 
necesare regimentului pân? la 15 Mar
tie 18.3, și anume; I

de resbel No. 7,063, se face cunoscut 
că, în sjioa de 11 Octombre viitor, se va 
ține licitație publică , în orașul Iași, 
pentru aprovisionarea furajelor trebui- 
tore trupelor călări permanente aflate 
în orașul Iași, pe timpul de la 1 Apri
lie 1883 până la 1 Octombre 1883.

Licitația se va ține în biuronirile in
tendenței devisionare localul casa Scor- 
țescu, strada Buna-Vestirei , începând 
de la orele 12 din <Ji , sub privigherea 
comisiei de aprovisionare a județului și 
se va face prin oferte scrise.

Condițiunile pentru acestă furnitură 
sunt publicate în Monitorul oficial, al 
Statului, No. 90, din 1876 și în Mo
nitorul ăstei, No. 11 același an, de unde 
se pot lumina D-nii concurenți. Aceste 
condiții se pot vedea în fie-care (a- 
fară de Duminici și sărbători) și în lo
calul intendenței de la orele 9 dimi
neța și până la orele 3 p. m.

Pentru a putea fi admiși la licitație, 
D-nii concurenți pe lângă cele-alte ac
te prevăzute vor trebui se depună și 
o garanție provisorie de 12,500 lei noui, 
care va putea fi în numerar, obligați
uni ale Statului român, scrisuri fun
ciare, precum și obligațiunile băncel 
naționale și cari după aprobarea D-luI 
ministru va rămânea ca garanție defi
nitivă; înapoindu-se imediat acele ale 
D-lor concurenți, cari vor fi făcute o- 
ferte mai ridicate.
ț Se pune în vederea D-lor concurenți 
disposițiunile legei de comptabilitate 
generală a Statului, art. de la 40 la 57 

.inclusiv'.
D-nii concurenți vor cundsce încă că 

cheltuelile de timbru și taxe de înre
gistrare pentru încheerea contractului 
sunt în sarcina D-lor.

No. 9,415. 2

Regimentul 11 călărași.

Acest corp urmând a vinde prin li
citație publică un numer de 56 lăcji 
de ambalaj bune, se publică acesta spre 
cunoscința D-lor amatori ca, în ^ioa 
de 15 Octombre a. c., orele 10 dimine
ța, se va ține licitație în localul aces
tui regiment (casele Politzer).

Doritorii cari vor concura vor fi în
soțiți de garanțiele în regulă, care vor 
fi de 10 la sută din valorea efectelor.

Vîn^area acestor lății este autorisa- 
tă de intendență, cu nota No. 9,366.

No. 404. 2 1882, Septembre 10.

Regimentul 1 infanterie de linie.

La licitația ținută în ^foa de 2 Sep
tembrie 1882, pentru efectele de îm
brăcăminte și mic echipament afară 
din serviciă, și anume :

517 mantale, 517 tunici, 865 panta

Pentru sfat-majoru regimentului și 
compăniilor 1, 2, 3, 4 și 5 cu reșe
dința în Bacău 189,052 chilograme.

Pentru compa
nia 7 și 8 T.-Ocna 34,428 „

Pentru compa
nia 6 Moinești. . 17,214 „

Pentru 22 piche
te pe linia frontie
rei a 10,000 chilo- 
prame de pichet. . 220,000 «

Total . . 460,694
Licitația se va ține în conformitate 

cu legea de comptabilitate generală a 
Statului, art. 40—57 inclusiv, condiți
unile coprinse din caetul de sarcine 
publicat în Monitorul oficial No. 90, 
și cel al dsteî No. 11 din 1876. Acest 
caet se pdte vedea și în cancelaria re
gimentului, în tote filele de la orele 
8—11 a. m. și de la 2—5 p. m. pre7 
cum și detaliurile necesare în privința 
predare! lemnelor pe la pichete.

Doritorii ce voesc a lua în antre- 
prisâ acestă furnitură, bine-voescă a 
se presenta în aretata ^i, la cancelaria 
regimentului în Bacăd, spre a putea fi 
admiși la licitațiune, concurențil vor 
depune pe lângă actele prevăzute la 
art. 4 din caetul de sarcine menționat, 
și o garanție de lei 700 în numerar 
saă ori ce efecte ale Statului, conside
rate pe valorea lor nominală.

Predarea lemnelor se va face în ter
men de 20 4’le de la data contractului.

(2)

Escadronul 3 tren, Tulcea.

Pentru că în ^ioa de 30 August, nu 
s’a putut ținea licitația, din causa lip
sei de concurenți, pentru care dar se 
publică din noii spre cunoscința ama
torilor care ar voi a concura la lici
tație care să fixeză pentru ^ioa de 15 
Octombre 1882, orele 10 dimineța, în 
cancelaria escadronulul la casarmă, pen
tru contractarea efectelor de micul e- 
chipament, aretate mal jos, adică;

70 perii de cai, 47 țesălidecal, 92 pe
rechi căputăturl, 111 perechi mânuși 
bumbac, 111 perechi obiele flanelă, 111 
perechi flanele de lână și 85 perechi cis
me ; doritorii dară cari vor voi a con
cura, sunt rugați a se presenta la can
celaria acestui escadron, în ^ioa și ora 
aretată mai sus, însocițî fiind și de ga
ranția de 10 la sută din totala valore . 
a acestor efecte.

Calitatea acestor efecte va fi dupe nio- 
d le țipe ce se păstrâză de escadron și 
care se pot vedea în tote filele la can
celaria escadronulul, precum și condi
țiunile contractului. (2 pe s.)
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Administrația generală a dome- 
nielor și pădurilor Statului.

Se publică, spre cunoscință gene
rală că, în 4i°a de 11 Octombre a. c., 
se va ține licitațiune, pentru vîndarea 
spre exploatare pe un period de 5 ani, 
cu începere de la 1 Septembre anul 
curent și până la 1 Septembre 1887, 
a parchetelor de la pădurile Statului 
notate în tabloul de mai jos.

Vîndarea exploatare! acestor parchete 
se face dupe regulamentul de licitați- 
uni, publicat în Monitorul oficial, No. 
69, de la 23 Iunie anul curent, cu con
dițiunile generale, publicate în același 
Monitor și cu cele speciale, pentru cele 
19 păduri de la No. 1, 8, 9, 10, 11, 
12, 13, 22, 25, 26, 27.32, 33, 34, 35, 
36, 37, 39 și 40, publicate în Moni
torul oficial, No. 95, din 25 Iulie anul 
curent, iar pentru cele-alte 27 păduri, 
cu cele speciale, inserate mai jos.

Licitația se va ține în 4'0a mal sas 
indicată, la ora 1 p. m., în localele 
notate prin tabel, conform art. 2 din 
regulamentul de licitațiuni.

Amatorii de a lua în întreprindere 
exploatarea parchetelor de la pădurile 
menționate se vor presenta la licitație, 
cu garanțiele provisorii, preve^ute de 
condițiunile speciale.

No. 40,387. 3 1882, Septembre 11.

Tabloă atât de pădurile din cari urmâză a se 
pune iarăși în licitare o porțiune de 5 par
chete, pe periodul 1882—1887, și care parte 
a rămas neadjudeoate și parte adjudecate și 
neoonfirmate, în urma licitației de la 20 
August a. o., cât și din acelea din cari se 
pune din noii în licitare tot o porțiune de 
5 parchete și tot pe periodul 1882—1887.

Pădurile ce sunt a se licita la Cra- 
iova, în locul prefecturel Dolj.

Județul Dolj.
1. Țiu-Ochioiu.
2. Șestu-Malaica.
3. Criva.
4. Leamna-Pătrdia.
5. Panaghi a.

Județut Mehedinți.
6. Bungetu-Crivina.

Județul Vâlcea.
7. Șiusiani-Sirbi.

Județul OU.
8. Topana.
9. Cerbu.

Județul Roman ați.
10. Horezu.
11. Reșca,

Pădurile ce sunt a se licita la Bu
curesci, In localul administrației 

domenielor.
Județul Argeș.

12. Trivalea.
13. Stănislăveasca.
14. Telesci saii Văcărească.
15. Podul-Brosceni.

Județul Mușcel.
16. Budișteni.

Județul Dâmbovița.
17. Boanca.

Județul Prahova.
18. Bodârlanu.
19. Sima.
20. Băltița saii Starița.
21. Dumbrava de pe sfdra monasti- 

re! Mislea.
Județul Ilfov.

22. Pasărea.
23. Snagovu.
24. Stroesci.

Județul Buneii.
25. Isvoranu.
26. Bradu seria II.

Județul Ialomița
27. Slobozia.
28. Buesci.
29. Râiosu.
30. Berlesci-Popesci saii Codoasa.
31. Văresci.

Pădurile ce se vor licita la Focșani, 
în localul prefecturel Putna.

Județul R.-Săr&t.
32. Crângu-Ursului.
33. Spătăreasa.
34. Verzăreasca.

Județul Brăila.
35. Scorțaru-Noii.

Județul Putna.
36. Păunesci, seria I.

Județul Tecuciu.
37. Zăvoiul Răchitaria.
38. Buciumeni.

Județul Bacăă.
39. Păltinata.

Pădurile ce sunt a se licita la Iași, 
în localul prefecturel județului Iași.

Județul Neamțu.
40. Oglindi.
41. Batea Cuiului și Dumbrava. 

Județul Suceava.
42. Manolea.
43. Probota,

Județul Botoșani.
44. Vorona.
45. Coșiula.
46. Protopopeni.

Condițiunî speciale pentru vîmjlarea unei por
țiuni din pădurea Șestu-Malaica, de pe pro
prietatea Malaica, din județul Doljiă, plasa 
Balta.

Art. 1. Se vinde din pădurea Șestu- 
Malaica, de pe proprietatea Statului 
Malaica, situată în județul Doljiâ, pla
sa Balta, o porțiune de pădure în în
tindere de 131 pogdne și 329 stânjeni 
patrați, împărțită în 5 parchete, cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10, și care se limiteză la 
Nord cu linia somieră deschisă, la Sud 
și Est cu terenul arabil al proprietă
ței și cu un mic rest din lăstarul des
tinat defrișare! și la Vest cu parche
tul No. 5 exploatat.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în period de 5 ani, începend de 
la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887 și în ordinea următore:

a) In anul 1 parchetul No. 6, în în
tindere de 26 pogdne și 325 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu linia so
mieră, la Sud cu terenul arabil al pro
prietăței, la Est cu parchetul No. 7 
prin linia deschisă, și la Vest cu par
chetul No. 5 exploatat.

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
7 în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
dânsul mergend spre Est.

c) In anul al 3-lea parchetul No. 8 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 7 mergend spre Est.

d) In anul al 4-lea parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 8, mergend spre Est.

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere ca cel No. 6, lângă cel 
cu No. 9, mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face fără reserve.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valdre de 355 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de licita
țiune.

Condițiunî speciale pentru vîmjlarea unei por
țiuni din pădurea Criva, de pe proprietate* 
Buoovățu, din județul Doljiu, plasa Dum
brava.

Art. 1. Se vinde din pădurea’Criva, 
de pe proprietatea Statului Bucovățu, 
situată In județul Doljiiî, plasa Dum
brava, o porțiune de pădure, în întin
dere de 200 pogdne, împărțită în 5 
parchete, cu No. 6, 7, 8, 9 și 10 și 
care se limiteză la Nord cu parchetul 
No. 11, neexploatat, prin linia deschisă, 
1» Sud cu parchetul No, 5 exploatat, la 
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Est și Vest cu liniele somiere deschise.
Art. 2. Aceste parchete se vor ex

ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și In ordinea următore:

a) In anul 1-ih,parchetul No. 6, în 
întindere de 40 pogone, limitat la Nord 
cu parchetul No. 7, prin linia deschi
să, la Sud cu parchetul No. 5 exploatat, 
la Est și Vest cu parte din liniele 
somiere deschise.

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere ca cel cu No. 6, lân
gă dânsul mergend spre Nord;
’ c) In anul al 3-lea, parchetul No. 
8, în întindere ca cel cu No. 6, lân
gă cel cu No. 7, mergend spre Nord;

d) In anul al 4-lea, parchetul N-o. 
9 în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu No. 8, mergend spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere ca cel cu No 6, lân
gă cel cu No. 9, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprinduse câte 
1,400 arbori pe fie-ce parchet.

Art. 4. Din supra-facia acestor par
chete sunt scăzute poienele din par
chetele No. 8 și 10, în întindere de 3 
pogone și 314 stânjeni patrați, ast-fel 
că ce se vinde este numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși Ia 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valdre de 3,333 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici- 
tațiune.

Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Leamna-Petrdia, de pe 
proprietatea Bucovățu, din județul Doljiii, 
plasa Ocolul.

Art. 1. Se vinde din pădurea Leam- 
na-Petroia, de pe proprietatea Statului 
Bucovețu, situată în județul Doljiii, 
plasa Ocolul, o porțiune de pădure în 
întindere de 105 pogone, împărțită în 
5 parchete cu No. 16, 17, 18, 19 și 

• 20 și cari se limiteză la Nord cu par
chetele exploatate prin linia somieră, 
la Sud cu delimitarea (viile) vechilor 
clăcași de la 1865, la Est cu restul 
pădurei prin linia deschisă și la Vest 
cu parchetul No. 1, exploatat.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period do 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887 și în ordinea următore:

a) In anul 1, parchetul No. 16, în 
întindere de 21 pogone, limitat la Nord 
cu parte din parchetele exploatate, la 
Sud cu parte din delimitarea (viile) ve
chilor clăcași de la 1865, la Est cu 
parchetul No. 17, prin linia deschisă, 
și la Vest cu parchetul No. 1, ex
ploatat ;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
17, în întindere ca cel cu No.> 16, lângă 
densul, mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 18, 
în întindere ca cel cu No. 16, lângă 
cel cu No. 17, mergând spre Est;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 19, 
în întindere ca cel cu No. 16, lângă 
cel cu No. 18, mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
20, în întindere ca cel cu No. 16, lângă 
cel cu No. 19, mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve oprindu-se în fie
ce parchet câte 777 arbori.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valdre de 2,100 lei, și de natura ce
lor prevăzute prin regulamentul de li- 
cîtațiune.

Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Panaghia, de pe propieta- 
tea Șegarcea, din județul Doljiii, plasa Balta-

Art. 1. Se vinde din pădurea Pana- 
ghia, de pe proprietatea Statului Se- 
garcea, situată în județul Doljiii, plasa 
Balta, o porțiune de pădure în întin
dere de 292 pogone, împărțită în 5 
parchete, cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și 
cari se limiteză la Nord cu șoseoa Cala- 
fat-Craiova, cu pădurea Statului Vîr- 
voru și cu restul proprietăței, la Sud 
cu linia somieră (veche), la Est cu fâ- 
neța numită Lacul-Vițelului, și la Vest 
cu parchetului No. 5, exploatat.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore :

a) In anul I, parchetul No. 6, în în
tindere de 58 pogone și 518 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu șoseoa Ca- 
lafat-Craiova, la Sud cir linia somieră 
(veche), la Est cu parchetul No. 7 prin 
linia deschisă și la Vest cu parchetul 
No. 5, exploatat;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
dânsul, mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu 7, mergând spre Est;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9, în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu No. 8, mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere de 58 pogfine, 520 stân
jeni, lângă cel cu No. 9, mergend spre 
Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face cu reserve, oprindu-se în fie
ce parchet câte 2,044 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 5,110 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici- 
tațiune.

Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Bungetu-Crivina, de pe 
proprietatea Bungetu-Crivina, din județul 
Mehedinți, plasa Blahnița.

Art. 1 Se vinde din pădurea Bun
getu-Crivina, de pe proprietatea Sta
tului Bungetu-Crivina, situată în ju
dețul Mehedinți, plasa Blahnița, o por
țiune de pădure în întindere de 94 po- 
gone, împărțită în 5 parchete cu No. 
11, 12, 13, 14 și 15, și care se limi- 
tezâ la Nord și Est cu locurile pro
prietăței; la Sud cu parchetul No. 10 
exploatat și la Vest cu restul pădurei 
prin linia frîntă deschisă pe teren și 
în unghiurile căreia s’ati bătut țerușl 
și făcut mușioroae în jurul lor.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea urmă- 
t<5re:

a) In anul I parchetul No. 11, în 
întindere de 18 pogone și 1,037 stân
jeni pătrați, limitat la Nord și Est cu 
locurile proprietăței; la Sud cu parte 
din parchetul No. 10 exploatat, și la 
Vest cu parchetul No. 12 neexploatat;

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
12, în întindere ca cel cu No. 11, lân
gă dânsul, mergând spre Vest;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 
13, în întindere ca cel cu No. 11 lân
gă cel cu No. 12, mergând spre Vest;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 
14, în întindere ca cel cu No. 11, lân
gă cel cu No. 13, mergând spre Vest;

e) In anul al 5-lea parchetul No. 
15, în întindere de 18 pogone și 1,036 
stânjeni patrați lângă cel cu No. 14, 
mergând spre Vest.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face cu reserve, oprindu-se în fie 
ce parchet câte 658 arbori.

Art. 4. Din supra-fața parchetului 
No. 11 este scăzută poiana în întin
dere de un pogon și 333 stânjeni pa
trați, ast-fel că ceea-ce se vinde este 
numai pădure.

Art. 5. Antreprenorul este obligat a 
face șanțul adînc și larg de un metru 
pe laturile despre locurile proprietă- 
țel, fără a cere veri-o desdaunare.

Art. 6. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valdre de 1,380 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de licit^-a 
țiune.
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CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Sufani-SSrbi, de pe pro
prietatea Șiușani-Sârbi, din județul Vâ'cea, 
plasa Oltu.

Art. 1. Se vinde din pădurea Șiușa- 
ni-Sârbi, de pe proprietatea Statului 
Șiușani-Sârbi, situata în județul Vâl
cea, plasa Oltu, o porțiune de pădure 
în întindere de 80 pogone și 1,190 
stânjeni patrațl, Împărțită în 5 par
chete cu No. 1, 2, 3, 4 și 5, și care 
se limiteză Ia Nord și Est cu livezile 
proprietăței; la Sud cu moșteni Ușiu- 
rei și la Vest cu moșteni Diculesci.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887 și în ordinea urmatdre:

a) In anul l-i& parchetul No. l,în 
întindere de 16 pogone și 238 stânjeni 
patrațl, limitat la Nord și Vest cu 
moșteni Diculesci; Ia Sud cu moșteni 
Ușiurei și la Est cu parchetul No. 2;

b) In anul al 2-lea parchetul No. 2, 
în întindere ca cel cu No. 1, lângă 
dânsul, mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 3, 
îu întindere ca cel cu No. 1, lângă 
cel cu No. 2, mergând spre Est;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 4, 
în întindere ca cel cu No. 1, lângă cel 
cu No. 3, mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea parchetul No. 5, 
în întindere ca cel cu No. 1, lângă cel 
cu No. 4, mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie
care parchet câte 652 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie, 
în valdre de 430 lei și de natura ce
lor prevăzute prin regulamentul de li
citațiune.

CondițiunI speciale pentru vîndarea unel^por- 
tiunl din pădurea Telesei saii Văcărăsea, de 
pe proprietatea Telesei, din județul Argeș, 
plasa Cotmeana.

Art. 1. Se vinde din pădurea Teles- 
ci saii Văcăresca, de pe proprietatea 
Statului Telesei, situată în județul Ar
geș, plasa Cotmeana, o porțiune de pă
dure în întindere de 75 pogone și 17 
stânjeni patrațl, împărțită în 5 par
chete cu No. 1, 2, 3, 4 și. 5, și care 
se limiteză: la Nord, cu moșteni Broș
tenl; la Sud cu moșteni Blseni, și cu 
parte din delimitarea locuitorilor, la 
Est cu restul pădurei prin linia des
chisă și la Vest cu delimitarea locui
torilor.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea urmă- 
țfire:

a) In anul l-i& parchetul No51,^în 
întindere de 19 pogdne și 301 stânjeni 
patrațl, limitat la Nord cu moșteni 
Broștenl, la Sud și Vest cu delimita
rea locuitorilor și la Est cu parchetul 
No. 2, prin linia deschisă.

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
2, în întindere de 13 pogdne și 1,2^5 
stânjeni patrațl, lângă cel cu No. 1, 
mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 3, 
în întindere ca cel cu No. 2, lângă 
dânsul, mergend spro Est;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 4, 
în întindere ca cel cu No. 2, lângă 
cel cu No. 3, mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea parchetul No. 5, 
în întindere ca cel cu No. 2, lângă cel 
cu No. 4, mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în par
chetul No. I, 614 arbori, iar în fie
care din cele-alte patru câte 700 ar
bori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne Ia licitație o garanție provisorie, 
în valore de 3,050 lei, și de natura 
celor prevăzute prin regulamentul de 
licitațiune.
CondițiunI speciale pentru vinerea unei P°’- 

ținnl din pădurea Podu-Broșteni, de pe pro
prietatea Balteni cu sforile, din județul Ar
geș, plasa Cotmeana.

Art. 1. Se vinde din pădurea Podu- 
Broșteni, de pe proprietatea Statului 
Bâlteni cu sforile, situată îu județul 
Argeș, plasa Cotmeana, o porțiune de 
pădure, în îgtindere de 61 pogone și 
377 stânjeni patrațl, împărțită în 5 
parchete cu No. 1, 2, 3, 4 și 5, și care 
se limiteză: Ia Nord cu restul pădurei 
prin linia deschisă, la Sad cu moșteni 
Bi’oșteni, la Est cu câmpul proprietă
ței locale și delimitarea locuitorilor și 
la Vest cu moșteni Smeenl.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 
Septembre .1887, și în ordinea uimă- 
tore:

a) In anul’ l-iii parchetul No. 1, în 
Întindere de 12 pogone și 380 stânjeni 
patrațl, limitat la Nord cu parchetul 
No. 2, prin linia deschisă, la Sud cu 
moșteni Broștenl; la Est cu parte din 
câmpul proprietăței și la Vest cu moș
teni Smeenl;

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
2, în întindere de 13 pogone și 248 
stânjeni patrațl, lângă cel cu No. 1, 
mergând spre Nord ;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 3, 
în întindere de 12 pogone și 650 stân
jeni patrațl, lângă cel cu No. 2, mer
gând spre Nord;

»> n n
» » • » 
n * n
* n n

d) In anul al 4-lea parchetul No. 
4, în întindere de 13 pogdne și 861 
stânjeni patrațl, lângă cel cu No. 3, 
mergând spre Nord ;

e) In anul al 5 lea parchetul No. 5, 
în întindere de 9 pogone și 830 stân
jeni patrațl, lângă cel cu No. 4, mer
gând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se:

In parchetul No. 1, 613 arbori.
2, 660 „
3, 625 „
4, 685 ,
5, 481 „

Total 3,064 „
Art. 4. Din supra-fața parchetelor 

No. 1 și 2 este scăzută poiana în în
tinde de 989 și jumătate stânjeni pa- 
trațl, ast-fel că ce se vinde este numai 
pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie, 
în valore de 1,300 lei, și de natura 
celor prevăzute prin regulamentul de 
licitațiune.

CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Budișteni, de pe proprie
tatea Budișteni, din județul Muscel, plasă 
podgoria.

Art. 1. Se vinde din pădurea Budi
șteni, de pe proprietatea Statului Bu
dișteni, situată în județul Muscel, pla
sa Podgoria, o porțiune de pădure în 
întindere de 101 pogdne și 648 stân
jeni pătrați, împărțită în 5 parchete, 
cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și care se li
miteză la Nord și Est cu restul pă
durei prin linia deschisă și un drum, 
la Sud cu parchetele exploatate și la 
Vest cu delimitarea locuitorilor.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea urmă
tore :

a) Iu anul 1, parchetul No. 6, în 
întindere de 19 pogone și 978 stânjeni 
pătrați, limitat la Nord cu parchetul 
No. 7, prin linia deschisă, Ia Sud cu 
parchetele exploatate, la Est cu restul 
pădurei despărțită printr’un drum și 
la Vest cu parte din delimitarea lo
cuitorilor ;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 19 pogone și 484 stân
jeni pătrați, lângă cel cu No. 6, mer
gând spre Nord;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 
8, în întindere de 20 pogone; 923 stân
jeni pătrați, lângă cel cu No. 7, mer
gând spre Nord;

d) In anul al 4-lea, parchetul No, 
9, în întindere de 20 pogdne, 176 stân-
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jeni pătrați, lângă cel cu No. 8, mer
gend spre Nord ;

e) In anul al 5-lea , parchetul No. 
10, în întindere de 21 pogone, 679 
stânjeni pătrați, lângă cel cu No. 9, 
mergend spre Nord.
. Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face cu reserve, oprinduse :

In parchetul No. 6, 1,185 arbori;
Idem ■ No. 7, 1,162 ,,
Idem No. 8, 1,244 „
Idem No. 1,207 „
Idem No. 10, 1,290 „

Total . . . 6,088
Art. 4. Din supra-fața parchetului 

No. 9, este scăzuta poiana în întin
dere de 794 stânjeni pătrați, ast-fel că 
ce se vinde este numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu- 

' ne la licitație ’o garanție provisorie 
în valdre de 2,690 lei, și de natura 
celor prevestite prin regulamentul de 
licitațiune.

CondițiunI apeoiale pentru vîudnrea unei por
țiuni din pădurea Boanea, de pe proprieta
tea Boanea, din județul Dâmbovița, plasa 
Ialomița.

Art. 1. Se vinde din pădurea Boanea, 
de pe proprietatea Statului Boanea, si
tuată în județul Dâmbovița, plasa Ia
lomița, o porțiune de pădure în întin
dere de 40 pogdne și 900 stânjeni pă
trați, împărțită în 5 parchete cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10, și care se limiteză la 
Nord cu linia somieră deschisă, la Sud 
cu proprietatea Priseaca, a D-lui Rădu- 
canu'Farfurigiu , la Est cu restul pă
dure! prin linia deschisă și la Vest cu 
parchetul No. 5 exploatat.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex- 
. ploata în un period de 5 ani, începând 

de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-iă parchetul No. 6, în 
întindere de 8 pogone, limitat la Nord 
cu linia somieră, la Sud cu moșia Pri
seaca, la Est cu parchetul No. 7, prin 
linia deschisă , și la Vest cu parchetul 
No,. 5, exploatat.

b) In anul al 2-lea, parchetiîl No. 7, 
în întindere ca cel cu No. 6, lengă dân
sul, mergend spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 7, mergând spre Est;

d) In anulai 4-lea, parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lengă cel 
cu No. 8, mergend spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere de 8 pogone și 900 stânjeni 
patraț!, lengă cel cu No. 9 , mergând 
spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în pri

mele 4 parchete câte 320 arbori, iar în 
cel cu No. 10, 350 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la. 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
Idre de 1,740 lei, și de natura celor pre- 
ve^nte prin regulamentul de licitație.

CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni diu pădureaBodârlanu, de pe proprie
tatea Batești , din județul Prahova, plasa 
Câmpu-Târg-șoru.

Art. 1. Se vinde din pădurea Bodâr
lanu, de pe proprietatea Statului Băte- 
sci, situată în județul Prahova , plasa 
Câmpu-Târgșoru, o porțiune de pădure 
în întindere de 52 pogdne, 1,056 stân
jeni pătrați și 442, împărțită în 5 par
chete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și care se 
limitezi la Nord cu parchetul No. 5, 
exploatat, cu partea de teren până în 
apa Leaota și cu apa Leaota, la Sud cu 
delimitarea locuitorilor din BătescI, la 
Est cu restul pădurel prin linia deschisă 
și la Vest cu calea ferată Bticurescl-Plo- 
escl.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-iă, parchetul No. 6, în 
întindere de 10 pogone, 607 stânjeni 
pătrați și 969, limitat la Nord cu par
chetul No. 5, exploatat, la Sud cu par
chetul- 7 prin linia deschisă, la Est cu 
parte din parchetul No. 9, și la Vest cu 
calea ferată.

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 10 pog<5ne, 1,003 stân
jeni pătrați și 872 lângă cel cu No. 6, 
mergând spre Sud;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere de 11 pogdne, 230 stânjeni 
pătrați și 95, lângă cel cu No. 7, mer
gând spre Sud;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 9, 
în întindere de 10 pogdne, 425 stânjeni 
pătrați și 405, limitat la Nord cu parte 
din terenul până în apa Leaota și cu 
apa Leaota, la Sud cu delimitarea locui
torilor, la Est cu parchetul No. 10 și la 
Vest cu capetele parchetelor No. 6, 7 
și 8;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere de 10 pogone, 85 stânjeni 
pătrați și 101, lângă cel cu No. 9, mer
gând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face fără reserve, însă se va lăsa la 
câte 50 metri aproximativ câte un ar
bore pe laturile și liniile parchetelor.

Art. 4. Antreprenorul este obligat a 
ftlce, fără a cere veri-o desdauuare, 
ș:nțul adânc de 1,50 m. și larg de 1 
metru pe luturile parchetelor No. 6,.. 7, 
și 8, despre delimitarea locuitorilor.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși Ia | 

concurență, doritorii trebuesc a depună 
a licitație o garanție provisorie în vă
dire de 880 lei, și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitațiune.
CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por

țiuni din p&durea Șirna, de pe proprietatea 
Sirnn, din județul Prahova , plasa Câmpu- 
Tergșoru.

Art. 1. Se vinde din pădurea Șirna, 
de pe proprietatea Șirna, situată în ju
dețul Prahova, plasa Câmpu-Târgșoru, 
o porțiune de pădure în întindere de 
123 pogdne, 87 stânjeni pătrați și 341, 
împărțită în 5 parchete cu No. 16, 17, 
18, 19 și 20, și care se limitâză la Nord 
cu pădurea Statului Piatra-Gavana,. 
printr’un drum, la Sud cu pădurea ex
ploatată prin linia somieră , la Est cu 
pădurea neexploatată prin linia des.hisă 
și la Vest cu parchetul No. 15 exploatat.

Art. 2, Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-iă, parchetul No. 16, în 
întindere de 28 pogone , 286 stânjeni 
pătrați și 742, limitat la Nord cu parte 
din pădurea Piatra-Gavana, la Sud cu 
pădurea exploatată, la Est cu parchetu 
No. 17, prin linia deschisă și la Vest 
cu parchetul No. 15, exploatat.

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 17, 
In întindere de 25 pogone, 386 stânjeni 
pătrați și 653 , lângă cel cu No. 16, 
mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 18, 
îu întindere de 24 pogone, 671 stânjeni 
pătrați și 48, lângă cel cu No. 17, mer
gând spre Est.

d) In a rul al 4-lea, parchetul No. 19, 
în întindere de 22 pogone, 1,167 stân
jeni pătrați și 433, lângă cel cu No. 18, 
mergând spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 20, 
în întindere de 22 pogone, 167 stânjeni 
pătrați și 465, lângă cel cu No. 19, 
mergend spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se:

In parchetul No. 
a ji n
» ji ‘ »
* * fl

Total . 4,927
Ari. 4. Din suprafața parchetului 20, 

este scăzut drumul B curescilor în în
tindere de 1,223 stânjeni pătrați , ast
fel că ce se vinde este numai pădure.

Art. 5. Antreprenorul este obligat a 
face șanțul adânc de 1,50 m., larg de 
l metru pe ambele laturi ale drumului 
Bucurescl, ce trece prin parchetul No., 
20, fora a cere veri-o desdaunare.

Art. 6. Pent: u a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 

16, 1,130
17, 1,013

981
917
886

18,
19,
20,
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la licitație o garanție provisorie în va- 
16re de 3,690 lei, și de natura celor pre- 
vS^ute prin regulamentul de licitațiune. 
CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por' 

țiunl din pădurea Baltița sau Starița, de pe 
propriatatea Baltița, din județul Prahova, 
plasa Filipesci.

Art. 1. Se vinde din pădurea Baltița 
șah Starița, de pe proprietatea Statului 
Baltița, situată în județul Prahova 
plasa Filipesci, o porțiune de pădure 
în întindere de 111 pogone și 1,263 stj. 
pătrați, împărțită în 5 parchete cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10, și care se limiteză la 
Nord cu pădurea D-luI Văcărescu, la 
Sud cu pădurea Dorobănțoaia , la Est 
cu parchetul No. 5, exploatat și la Vest 
cu restnl pădurei prin linia deschisă.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începend 
de la 1 Septembre 1882 până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-iă, parchetul No. 6, în 
întindere de 21 pogone, limitat la Nord 
cu pădurea D-lui Văcărescu, la Sud cu 
pădurea Dorobănțoia , la Est cu par
chetul No. 5 , exploatat, și la Vest cu 
parchetul No. 7, prin linia deschisă;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 23 pogone, lângă cel cu 
No. 6, mergend spre Vest;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere de 24 pogone, lângă cel cu 
No. 7, mergend spre Vest;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 9, 
în întindere de 23 pogone și 170 stân
jeni pătrați, lângă cel cu No. 8, mergând 
spre Vest;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere de 20 pogone și 1,093 stj. 
pătrați, lengă cel cu No. 9, mergend 
spre Vest.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face fără reserve.

Art. 4. Din suprafața parchetelor No. 
6 și 7 sunt scăzute locurile gole în în
tindere de 2 pogdne, 521 stânjeni pă
trați , ast-fel că ceea-ce se vinde este 
numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
16re de 3,130 lei, și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitațiune.

CondițiunI speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Dumbrava de pe sfdra 
monastirel Mislea, de pe proprietatea vatra 
monastirel Mislea, din județul Prahova, pla- 
sla Filipesci.

Art. 1. Se vinde din pădurea Dum
brava de pe sfora monastirel Mislea, 
de pe proprietatea Statului vatra mo- 
nastirei Mislea, situată în județul Pra
hova, plasa Filipesci, o porțiune de pă
dure în întindere de 77 pogone și 507 
stânjeni pătrați, împărțităîn 5 par

chete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10 și care se 
limiteză la Nord cu livezile proprietă
ței, la Sud cu parchetul No. 5 exploatat, 
la Est cu moșteni Bordeni și la Vest cu 
moșteni Scorțeni.

Art. 2. Aceste parchete se vor exploa
ta în un period de 5 ani, începând de la 
1 Septembre 1882, până la 1 Septem
bre 1887 și în ordinea următore :

a) In anul I parchetul No. 6, în în
tindere de 15 pogone și 193 stânjeni 
pătrați, limitat la Nord cu parchetul 
No. 7 prin linie deschise, la Sud cu 
parchetul No. 5, exploatat, la Est cu 
moșteni Bordeni și la Vest cu moșteni 
Scorțeni.

b) In anul al 2-lea parchetul No. 7, 
în întindere de 15 pogone, 752 stânjeni 
pătrați lângă cel cu No. 6, mergând 
spre Nord ;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 8, 
în întindere de 15 pogone, 807 stânjeni 
pâtrați, lângă cel cu No. 7, mergând 
spre Nord;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 9, 
în întindere de 15 pogone, 566 stânjeni 
pătrați lângă cel cu No. 8 , mergând 
spre Nord ;

e) In anul al 5-lea parchetul No. 10, 
în întindere de 15 pogone, 780 stânjeni 
pătrați lângă cel cu No. 9, mergend 
spre Nord ;

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se :

In parchetul No. 6, arbori 606.
7, , 623.
8, , 625.
9, , 617.

10, , 624.
Total . . 3/1957

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va
lore de 2,080 lei și de natura celor pre- 
veZute prin regulamentul de .licitație.
CondițiunI speciale pentru vidarea unei por

țiuni din pădurea Snagovu, de pe proprie
tatea Snagovu, din județul Ilfov, pl. Snagov.

Art. 1. Se vinde din pădurea Sna
govu, de pe proprietatea Statului Sna
govu , situată în județul Ilfov., plasa 
Snagovu, o porțiune de pădure în în
tindere de 237 pogone, 949 și 713 stân
jeni pătrați, împărțită în 5 parchete cu 
No. 11, 12, 13, 14 și 15 și care se limi
teză la Nord cu restul pădure! prin li
nii deschise; la Sud cu parchetul No. 
10 exploatat, cu locurile arabile și cu 
apa Snagovuluî, la Est cu viele mari 
și cu apa Snagovu și la Vest cu par
chetele No. 9 și 10 exploatate.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882 până la 
1 Septembre 1887 și în ordinea urmă- 
tdre:

In parchetul No. 
an »»
un n

un n

n n n

a) In anul I parchetul No. 11, în 
întindere de 47 pogone, 622 stânjeni 
pătrați și 387,- limitat la Nord cu par
chetul No. 12 prin linia deschisă, la 
Sud cu locuri arabili și cu apa Snago- 
vului; la Est cu apa Snagovu și la 
Vest cu parchetul No. 10 exploatat.

b) In anul al 2-lea parchetul No. 
12 îu întindere de 47 pogone, 432 stj, 
pătrați și 665 , lângă cel cu No. 11, 
mergând spre Nord ;

c) In anul al 3-lea parchetul No. 13 
în întindere de 50 pogone, 8 stânjeni 
pătrați și 398, lângă cel cu No. 12 
merurend spre Nord;

d) In anul al 4-lea parchetul No. 14 
în întindere de 46 pogone, 529 stânjeni 
pătrați și 240, lângă cel cu No. 13, 
mergând spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
15, în întindere de 46 pogone, 653 stj. 
pătrați și 623, limitat la Nord cu res
tul pădurei prin linia deschisă, la Sud 
cu parchetul No. 10 exploatat, la Est 
cu parchetele No. 13 și 14, la Vest cu 
parchetul No. 9, exploatat.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se.

11, arbori 1,425.
12, , 1,421.
13, , 1,501.
14, , 1,393.
15, B 1.396.
Totala .7,136.

Art. 4. Poiana numită Coda-Mare, 
în întindere de 2 pogone și 731 stân
jeni pătrați este scăZută, ast-fel că ce 
se vinde este numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 3,425 lei și de natura celor 
prevăZute Prin regulamentul de lici
tațiune.

CondițiunI speciale pentru vînZarea unei pdr- 
!>unl din pădurea Stroicesei, de pe proprie- 
atea Stroicesei, din județul Ilfov, plasa 

Dâmbovița-Mostiștea.

Art. 1. Se vinde din pădurea Stroi- 
cesci, de pe proprietatea Statului Stroi- 
cesci, situată în județul Ilfov, plasa 
Dâmbovița-Mostiștea, o porțiune de 
pădure în întindere de 87 pogone, 1,182 
stânjeni pătrați și 466, împărțită în 5 
parchete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și care 
se limiteză : la Nord cu restul pădu
rei prin linia deschisă, la Sud cu par
chetul No. 5 exploatat, la Est și Vest 
cu moșia Statului Stroesci.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882, până la 
1 Septembre 1887, și în ordinea ur
mătore :

a) In anul I, parchetul No. 6, în 
întindere de 16 pogone, 835, 210 stân
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jeni pătrați, limitat la Nord cu par
chetul No. 7, prin linia deschisă, la 
Sud cu parchetul No. 5, exploatat, la 
Est și Vest cu moșia Statului Stroesci;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 17 pogone, 167 și 454 
stânjeni patrați, lângă cel cu No. 6, 
mergând spre Nord;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere de 16 pogone, 1,131 și 682 
stânjeni patrați, lângă cel cu No. 7, 
mergând spre Nord;

d) In anulai 4-lea, parchetul No- 9, 
în întindere de 18 pogone, 450 și 405 
stânjeni patrați, lângă cel cu No. 8, 
mergând spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere de 18 pogdne, 1,189 și 
715 stânjeni patrați, lângă cel cu No. 
9, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face fără reserve, însă se va lăsa 
la distanță de 50 metri aproximativ 
câte un arbore pe laturile parchetelor.

Art. 4. Poiana din parchetele No. 9 
*și 10, în întindere de 1,204 stânjeni 
pătrațf, este scăzută, ast-fel că ce se 
vinde este numai pădure.

Art. 5. Antreprenorul este obligat a 
face șanțul adânc de 1 m. 50 mii. și 
larg de i metru, pe laturile parchete
lor despre părțile neînpădurite, fără a 
cere veri-o desdaunare de la Stat.

Art. 6. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,465 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici
tațiune.
Condițiuni speciale pentru vîn^area unei por

țiuni din pădurea Buești, de pe proprieta
tea Buești. din județul Ialomița, plasa Ia
lomița.

Art. 1. Se vinde din pădurea Buești, 
de pe proprietatea Statului Buești, si
tuată în județul Ialomița, plasa Ialo
mița, o porțiune de pădure’, în întin
dere de 115 pogone, 478 stânjeni pă- 
trați, împărțită in 5 parchete, cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10, și care .se limitezi 
la Nord cu pădurea Andreșesca și a 
D-lui Scarlat Periețeanu, la Sud cu 
rîu Ialomița, la Est cu parchetul No. 
5 exploatat și la Vest cu restul pă
durei prin linie deschisă.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882, până la 
1 Septembre 1887, și în ordinea ur- 
mătore :

a) In anul 1, parchetul No. 6, în 
întindere de 23 pogone și 96 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu pădurea 
Andreșesca și cu a D-lui Scarlat Pe
riețeanu, la Sud cu rîul Ialomița, la 
Est cu parchetul No. 5 exploatat și la 
Vest cu parchetul No. 7 ;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere de 21 pogone, 998 stân
jeni patrați, lângă cel cu No. 6, mer
gând spre Vest ;

cj In anul al 3-lea, parchetul No. 
8, în întindere de 24 pogdne, 60 stân
jeni patrați, lângă cel cu No. 7, mer
gând spre Vest;

d) In anul al 4-lea^ parchetul No. 
9, în întindere de 24 pogone, 110 stân
jeni pătrați, lângă cel cu No. Șter
gând spre Vest;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere de 22 pogone, 510 
stânjeni patrați, lângă cel cu No. 9, 
mergând spre Vest.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face fără reserve.

Art. 4. Din supra-fața acestor par
chete sunt scăzute poenile, în întin
dere de 27 pogone și 339 stânjeni pâ- 
trați, ast-fel că ceea-ce se vinde este 
numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea B admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,920 lei, și de natura ce
lor prevăzute prin regulamentul de li
citațiune.
Condițiuni speciale pentru vindarea uhei Por* 

țiunl din pădurea Râiosu, de pe proprieta
tea Ivănesci, din județul Ialomița, plasa 
Ialomița..

Art. 1. Se vinde din pădura Râiosu, 
de pe proprietatea Statului Ivănesci, 
situată în județul Ialomița, plasa Ialomi
ța, o porțiune de pădure, in întindere de 
18 pogone și 289 stânjeni pătrați, îm- 
părțtâ în 5 parchete, cu No. 6, 7,8,9 și 
10, și care se limitezi la Nord cu pă
durea Cruțeasca și Poiana-Râiosulul, 
la Sud cu pădurea D-luI Nae Mirces- 
cu, la Est cu perchetul No. 11 și la 
Vest cu pădurea lui Doicescu.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882, până la 
1 Septembre 1887, și în ordinea ur- 
mătdre ;

a) In anul l-iii, parchetul No. 6, 
in întindere de-3 pogone, 812 stân
jeni pătrați, limitat la Nord cu pădu
rea Cruțeasca, la Sud cu pădurea D-lui 
Nae Mircescu, la Est cu parchetul No. 
7 și la Vest cu pădurea lui Doicescu;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere de 3 pogone și 806 
stânjeni pătrați, lângă cel cu No. 6, 
mergând spre Est ;

c) In anul al 3-lea, parchet nl No. 
8, în întindere de 3 pogone, 843 stân
jeni pătrați, lângă cel cu No. 7, mer
gând spre Est;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9, în întindere de 3 pogone, 832 stân
jeni pătrați lângă cel cu No. 8, mer
gând spre Est;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere de 3 pogone și 884 
stânjeni pătrați, lângă cel cu No. 9, 
mergând spre Est.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face fără reserve.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie 
în valore de 400 lei, și de natura ce
lor prevăzute prin regulamentul de 
licitațiune.
Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por

țiuni din pădurea Berlesci-Popescl safi Co- 
doasa, de pe proprietatea Berlesci-Popescl, 
din județul Ialomița, plasa lalomița-Balta. ‘

Art. Se vinde din pădurea Berlesci- 
Popescl sau Codoa a, de pe proprieta
tea Statului Berlesci-Popescl, situată 
în județul Ialomița, plasa lalomița-Bal
ta, o porțiune de pădure în întindere 
de 33 pogone și 555 stânjeni patrați, 
împărțită în 5 parch°te cu No. 6, 7, 8, 
9 și 10, și care se limitezâ la Nord 
cu prundișiu și apa Ialomița, și la Sud 
cu parchetele exploatate, la Est cu pă
durea Sârațeni, și la Vest cu pădurea 
particulară Marculesci.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul l-iii, parchetul No. 6, în 
întindere de 6 pogdne și 931 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu parchetul 
No. 7, la Sud și Est cu parchetele ex
ploatate, și la Vest cu pădurea Mar
culesci;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere de 7 pogone și 581 stân
jeni patrați, lângă cel cu No. 6, mer
gând spre Nord;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 
8, în întindere de 6 pogone și 1,110 
stânjeni patrați, lângă, cel cu No. 7, 
mergând spre Nord;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9, în întindere de 6 pogone și 202 stj. 
partrați, lângă cel cu No. 8, mergând 
spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere de 6 pogone și 323 
stânjeni patrați, lângă cel cu No. 9, 
mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face fără reserve.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 910 lei, și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de licita
țiune.
Condițiuni speciale pentru vîmjarea unei por

țiuni din pădurea Vărăsoi, de pe proprieta
tea Vărăsci, din județul Ialomița, plasa 
Borcea.

Art. 1. Se vinde din pădurea Vă-
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răsci, de pe proprietatea Statului Vă- 
răsci, situată în județul Ialomița, plasa 
Borcea, o poițiune de pădure în în
tindere de 136 pogdne și 974 stânjeni 
patrați, împărțită în 5 parchete cu No. 
6, 7, 8, 9 și 10, și care se limiteză la 
Nord și Sud cu moșia locală, la Est 
cu parchetele exploatate, și la Vest cu 
restul pădure! neexploatat prin linie 
deschisă.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-iâ, parchetul No. 6, în 
întindere de 27 pogdne și 454 stânjeni 
patrați, limitat la Nord cu moșia lo
cale, la Sud cu parchetul No. 7, la Est 
cu parchetele exploatate, și la Vest cu 
restul pădure! neexploatati;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere ca cel cu No. 6, lângă 

’ densul, mergând spre Sud;
c) In anul âl 3-lea, parchetul No. 

8, în întindere ca cel cu No. 6 lângă 
cel cu No. 7, mergend spre Sud;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9, în întindere ca Cel cu No. 6 lângă 
cel cu No. 8, mergend spre Sud;

e) In anul al 5-lea, parchetul No, 
10, în întindere ca cel cu No. 6, lân
gă cel cu No. 9, mergend spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parche
te se face fără reserve.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în 
valdre de 2,550 lei, și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de licita- 
țiune.
Condițiunî speciale pentru vîndarea uneî por

țiuni din. pădurea Buciumeni, de pe proprie
tatea Schitu-Buciumeni, din județul Ticucifi, 
plasa Nicoresci.

Art. 1. Se vinde din pădurea Buciu-- 
meni, de pe proprietatea Statului Schitu- 
Buciumeni, situată în județul Tecucifi, 
plasa Nicoresci, o porțiune de pădure 
în întindere de 23 fălci, 51 prăjini și 
9 stânjeni pătrațl, împărțită în 5 par
chete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, și care 
se limiteză : la Nord cu pădurea D-Iu! 
Cimbala, la Sud cu pădurea D-lui An
ton Cincu, la Est cu ’-estul pădure! 
prin linia deschisă și la Vest cu. par
chetele exploatate.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 18«7, și în ordinea următore :

a) In anul I, parchetul No. 6, în în
tindere de 4 fălci, 58 prăjini și 9 stân
jeni pătrațl, limitat la Nord cu parche
tul No. 7, prin linia deschisă, la Sud 
cu pădurea D-lui Anton Cincu, la Est 
cu restul pădurel și la Vest cu parche
tele exploatate;

b) In anul âl 2-lea, parchetul No. 7, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă
dânsul mergând spre Nord.

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel
cu No. 7, mergând spre Nord.

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă 
cel cu No. 8, $nergend spre Nord.

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 10, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă
cel cu No. 9, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete
se face cu reserve, oprindu-se:

In 
w

19

19

parchetul

n

No. 
No. 
No. 
No. 
No.

6, 
7, 
8, 
9,

10,
Total .

284
378
567
567
756 

. 2,552

arbori.
5

19

S

Art. 4. Pentru, a putea fi admiși la
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,130 lei și de natura celor 
prevăzute prin regulamentu de licitație.

Condițiunî speciale pentru vîn<jarea~unel por
țiuni de pădure numită Bâtoa-CJueului ți 
Dumbrava, de pe proprietatea-Qsftibeni, din 
județul Neamțu, plasa Peatra.

Art. 1. Se vinde pădurea numită Bât- 
ca-Cucului și Dumbrava, de pe propri
etatea Statului Oslobeni, situată în ju
dețul Neamțu, plasa Peatra, compusă 
din duoe porțiuni de pădure în întin
dere totală de 22 fălci, 64 pr.jini și 
u/î6, împărțită în 5 parchete cu No. 
1, 2, 3, 4 și 5, și care se limiteză prima 
porțiune la Nord cu moșia Grumă- 
zesci prin pârîul Mitreanu, la Sud și 
Est cu fânețele moșiei locale și la Vest 
cu pădurea Ghindaoani a Statului, se
cunda porțiune, se limiteză, la Nord, 
Sud și Vest cu câmpul moșiei locale, 
iar la Est cu câmpul moșiei locale și cu 
drumul vechili Peatra-Târgu-Neamțu.

Art. 2. .Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul I-ifi, parchetul No. 1, în 
întindere de 4 fălci, 44 prăjini și 31 
stânjeni pătrațl, limitat la Nord cu 
moșia Grumăzesci, prin pârîul Mitrea
nu, la Sud cu fânețele moșiei locale, 
la Est cu parchetul No. 2, prin linie 
deschisă și la Vest cu pădurea Statu
lui Ghindaoani;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 2, 
în întindere cu cel cu No. 1, lângă 
dânsul mergând spre Est;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 3, 
în întindere ca cel cu No. 1, fiind o 
mică parte lângă cel cu No. 2, iar cea 
mai mare parte se află în porțiunea 
secundă numită Dumbrava și Care se 
limită Ia Noid și Vest cu câmpul mo

șiei locale, la Sud cu parchetul No. 
4 și la Est cu drumul vechili Peatra- 
Târgu-Neamțu;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 4, 
în întindere ca cel cu No. 1, lângă par
tea cea mai mare din parchetul No. 
3, mergând spre Sud;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
5, în întindere ca cel cu No. 1, lângă 
cel cu No. 4 mergând spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie
care câte 445 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va
lore de 610 lei și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitație.

Condițiunî speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Manolea, de pe proprie- 
tea Manolea sau I latonesoi, din județul Su
ceava,-plasa Moldova.

Art. 1. Se vinde din pădurea Mănos 
lea, de pe proprietatea Statului Maoo- 
lea sah Platonesci, situată în județul 
Suceava, plasa Moldova, o porțiune de 
pădure în întindere de 50 fălci, împăr
țită în 5 parchete, cu No. 6, 7, 8, 9 
și 10, și care se limiteză-la Nord cu 
hotarul moșiei Arghira, la Sud cu câm
pul proprietăței, la Est cu parchetele 
exploatate și la Vest cu restul pădure! 
locale prin linia deschisă.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, înce
pând de la 1 Septembre 1882 până la 
1 Septembre 1887, și în ordinea ur- 
mătore :

a) In anul 1-iâ, parchetul No. 6, în 
întindere de 10 fălci, limitat la Nord cu 
hotarul moșiei Arghira, la Sud cu par
te din parchetul No. 7, și din cel ex
ploatat, la Est cu parchetul No. 5, ex
ploatat, și la Vest cu parchetul No. 
8, prin linie deschisă;

b) In anul al 2-lea, ^parchetul No. 
7, în întindere ca cel cu No. 6, limitat 
la Nord cu parchetele No. 6 și 8, la 
Sud cu câmpul proprietăței, la Est cu 
parchetul No. 3, exploatat deja și la 
Vest cu parchetul No. 9;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 
8, în întindere ca cel cu No. 6, limi- 
;at la Nord cu hotarul moșiei Arghi
ra, la Sud cu parchetul No. 7 și parte 
din 9, la Est cu parchetul No. 6 și la 
Vest cu parchetul No. 10;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9, în întindere ca cel cu No. 6, limi
tat la Nord cu parchetul No. 10 și par
te din 9, la Sud cu câmpul proprietă- 
țef, la Est cu parchetul No. 7' și la 
Vest cu restul pădure! locale;

e) In anul al 5-lea, parchetul No". 
10, în întindere ca cel cu No. 6, limi-
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tuată în județul Botoșani, plasa Siretu, 
o porțiune de pădure în întindere de 93 
fălci, 69 prăjini, împărțită în 5 parchete, 
cu No. 1, 2, 3,4, 5, și care se limiteză 
la Nord cu pădurea locală mare despăr
țită prin linia deschisă, la Sud cu par
chetele 4 și 5 exploatate, la Est cu pă
durea de pe moșia Christești și la Vest 
cu pădurea tânără.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următdre :

a) In anul I, parchetul No. 1, în în
tindere de 18 fălci, 75 prăjini, limitat 
la Nord cu parchetul No. 3, prin linia 
deschisă, la Sud cu parchetul No. 4 ex
ploatat, la Est cu pădurea de pe nioșia 
Christești și la Vest cu parchetul No. 2, 
prin linia deschisă și cu parte din par 
chetul No. 4 exploatat.

b) In anul al duoilea, parchetul No. 
2, în întindere de 18 fălci, 53 prăjini, 
limitat la Nord cu parchetul No. 4, la 
Sud cu parchetul No. 5 exploatat, la 
Est cu parte din parchetul No. 3 și Ia 
Vest cu pădurea tânără.

c) In anul al treilea, parchetul No. 3, 
în întindere ca cel cu No. 1, lângă dân
sul mergând spre Nord.

d) In anul al IV, parchetul No. 4, în 
întindere ca cel cu No. 2, lângă dânsul, 
mergând spre Nord.

e) In anul al V, parch-tul No. 5, în 
întindere ca cel cu No. 2, lângă cel cu 
No. 4, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în parche
tele No. 1 și 3 câte 1,515 arbori, iar în 
cele cu No. 2, 4 și 5, câte 1,493.

Art. 4. Din suprafața acestor par
chete, sunt scăzute poenele în întindere 
de 3 fălci, 28 prăjini, ast-fel că ceea-ce 
se vinde este numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
lore de 3,855 lei, și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitațiune.

Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por
țiuni din pădurea Coșula, de pe proprieta
tea Coșula, din județul Botoșani, plasa Co
șula.

Art. 1. Se vinde din pădurea Coșula, 
de pe proprietatea Statului Coșula, si
tuată în județul Botoșani, plasa Coșula, 
o porțiune de pădure în întindere de 51 
fălci, 45 prăjini, împărțită în 5 parchete, 
cu No. 1, 2, 3, 4, 5, și care se limiteză 
la Nord cu pădurea locală tânără, la 
Sud cu restul pădurei prin linia des
chisă, la Est cu moșia Flămânzii și la 
Vest cu restul pădurei și cu pământul 
dat însurățeilor, despărțite prin pârîul 
Stânei.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex

tat la Nord cu hotarul moșiei Arghi
ra, la Sud cu parchetai No. 9, la Est cu 
parchetul No. 8, și la Vest cu restul 
pădurei.

Art. 3'. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie
care parchet câte 1,000 arbori.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,670 lei, și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de lici- 
tațiune.
Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por

țiuni din pădurea Probota, de pe proprieta
tea Probota, din județul Suceava, plasa Si
retu.

Art. 1. Se vinde din pădurea Pro
bota, de pe proprietatea Statului Pro
bota, situată în județul Suceava, plasa 
Siretu, o porțiune de pădure în întin
dere de 42 fălci, 40 prăjini, împărțită 
în 5 parchete cu No. 6, 7, 8, 9 și 10, 
și care se limiteză la Nord cu restul 
pădurei prin linia deschisă, la Sud cu 
parchetul No. 5 exploatat, la Est cu 
parchetele exploatate, și la Vest cu 
moșia Tătărușiu, cu poiana lu Pepine 
și cu restul pădurei.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 
Septembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul 1-ifi, parchetul No. 6, în 
întindere de 8 fălci, 40 prăjini, limi
tat la Nord cu parchetul No. 7 prin 
linia deschisă, la Sud cu parchetul No. 
5 exploatat, Ia .Est cu parte din par
chetele exploatate, și la Vest cu moșia 
Tătărușiu, despărțită printr’o poiană;

b) In anul al 2-lea, parchetul No. 
7, în întindere ca cel cu No. 6 lângă 
densul, mergând spre Nord;

c) In anul al 3-lea, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No. 6 lângă ce 
cu No. 7, mergând spre Nord;

d) In anul al 4-lea, parchetul No. 
9. în întindere ca cel cu No. 6 lângă 
cel cn No. 8, mergând spre Nord;

e) In anul al 5-lea, parchetul No. 
10, în întindere ca cel cu No. 6 lângă 
cel cu No. 9, mergând spre Nord.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se câte 
2,550 arbori pe fie-care parchet.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depu
ne la licitație o garanție provisorie în 
valore de 1,075 lei, și de natura celor 
prevăzute prin regulamentul de licita- 
țiune.
Condițiuni speciale peutru vînijarea unei por

țiuni din pădurea Vorona, din județul Bo
toșani, plasa Siretu.

Art. 1. Se vinde din pădurea Vorona, 
de pe proprietatea Statului Vorona, si

ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următore:

a) In anul I, parchetul No. 1, în în
tindere de 10 fălci, 25 prăjini, limitat 
la Nord cu pădurea tânără locală, la 
Sud cu parchetul No. 2, prin linia des
chisă, la Est cu moșia Flămânzii și la 
Vest cu pământul însurățeilor prin pâ
rîul Stânei.

b) In anul al II, parchetul No. 2, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă dânsul, 
mergând spre Sud.

c) In anul al III, parchetul No. 3, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă cel cu 
No. 2, mergând spre Sud.

d) In anul al IV, parchetul No. 4, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă cel cu 
No. 3, mergând spre Sud.

e) In anul al V, parchetul No. 5, în 
întindere ca cel cu No. 1, lângă cel cu 
No. 4, mergând spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se în fie-care 
câte 825 arbori.

Art. 4. Din suprafața parchetelor No. 
1, 2 și 3» sunt scăzute poenele în întin
dere de 1 falce și 46 prăjini, ast-fel că 
ceea-ce se vinde e numai pădure.

Art. 5. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuesc a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
lore de 1,690 lei, și de natura celor pre- 
veZute prin regulamentul de licitație. 
Condițiuni speciale pentru vîndarea unei por

țiuni din pădurea Protopopeni, de pe proprie
tatea Protopopeni, din județul Botoșani, plasa 
Siretu.

Art. 1. Se vinde din pădurea Proto
popeni, de pe proprietatea Statului Pro- 
topoj eni, situată în județul Botoșani, 
plasa Siretu, o porțiune de pădure în 
întindere de 9 fălci, 50 prăjini, împăr
țită în 5 parchete, cu No. 6, 7, 8, 9, 10, 
și care se limiteză la Nord cu parchetul 
No. 5 exploatat, la Snd și Est cu câm
pul proprietăței și la Vest cu poiana lui 
Creangă.

Art. 2. Aceste parchete se vor ex
ploata în un period de 5 ani, începând 
de la 1 Septembre 1882, până la 1 Sep
tembre 1887, și în ordinea următdre:

a) In anul I, parchetul No. 6, în în
tindere de 2 fălci, limitat la Nord cu 
parchetul No. 5 exploatat, la Sud cu 
parchetul No. 7, prin linia deschisă, la 
Est cu ! arte din câmpul proprietăței și 
la Vest cu parte din poiana lui Creangă.

b) In anul al II, parchetul No., 7, în 
întindere cu cel cu No. 6, lângă dânsul, 
mergând spre Sud.

c) In anul al III, parchetul No. 8, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 7, mergând spre Sud.

d) In anul al IV, parchetul No. 9, 
în întindere ca cel cu No. 6, lângă cel 
cu No. 8, mergând spre Sud,
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e) In anul al V, parchetul No. 10, 
în Întindere de 1 falce, 50 prăjini, lângă 
cel cu No. 9, mergând spre Sud.

Art. 3. Exploatarea acestor parchete 
se face cu reserve, oprindu-se In par
chetele No. 6, 7, 8 și 9, câte 160 ar
bori, iar cel cu No. 10, 130.

Art. 4. Pentru a putea fi admiși la 
concurență, doritorii trebuecs a depune 
la licitație o garanție provisorie în va- 
16re de 260 lei, și de natura celor pre
văzute prin regulamentul de licitațiune.

ANUNCIURI JUDICIARE

LICITAȚIUNI

Tribunalul Ilfov secția de notariat.

D. casier general de Ilfov, .prin a- 
dresa No. .584, din 1879 și pe basa 
jurnalului onor, consilii! de miniștri, 
a cerut punerea în vîn^are cu licita
ție a locului viran din comuna Bucu
resci, suburbea Popescu, strada Spa
niolă, No. 25, averea D-lui Nicolae 
Cenaca, de profesie proprietar și aren
daș, domiciliat în comuna Bucuresci, 
suburbea Radu-Vodă', strada Crisu , 
No. 5.

Acest loc este viran; se învecinesce 
cu proprietatea D-lui I. Scorțeanu, cu 
inginerul Mataca, cu losef Heschia și 
în față cu strada menționată.

Asupra acestui imobil se mai află 
altă împrejurare:

Dosarul No. 2,498, din 1878, D. N. 
Cenaca vinde D-lui N. Adam, locul 
din suburbea St. Nicolae Popescu, în 
preț de lei 2,200.

Se face dar cunoscut în general, că a- 
cestă licitațiune se va urma în pretoriul 
acestui tribunal, tn $ioa de 6 Octombre 
1882, la 11 ore dimineța, având în ve
dere că toți acei cari ar pretinde vre un 
drept de proprietate, usufruct, servitute, 
chirie , privilegii! , ipotecă șeii veri-ce 
alt drept asupra imobilului în cestiune, 
să se arate la tribunal înainte de $ioa 
fixată pentru licitațiune, spre a’și areta 
pretențiunile; căci în cas contrarii! veri 
ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 11,286. 1882, Septembre 17.

Tribunalul de Argeș.

Pe baza cărței de judecată No. 377, 
din 1880, pronunțată de judele de pace 
al ocolului Topologu, învestită cu tit
lul executoriii No. 94, din 1881 și du
pă îndeplinirea disposițiilor cerute de 
procedura civilă, prin jurnalul dresat 
de 'tribunal, sub No. 3,715, din anul 
curent, s’a hotărît ca, în £ioa de 6 
Noembre 1882, orele 10 a. m., să se 
vln£ă cu licitație, în pretoriul acestui 

tribunal, imobilele jos notate, avere a 
D-lui Patru Ion Dobre, de profesiune 
agricultor , din comuna Urși, plasa 
Oltu județul Argeș, spre despăgubirea 
D-luI Florea Ion Chlenci, de profe
siune agricultor, tot din ^isa comună, 
plasă și județ, de sumele ce are a pri
mi după arătata mal sus carte de jude
cată.

Acestă vîn^are se publică spre gene
rala cunoscință ca, toți aceia ce vor a- 
vea asupra acestor imobile veri-uu drept 
de proprietate, usufruct, servitute, chi
rie, privelegiiî, ipotecă șah ori-ce alte 
drepturi asupra acestor imobile, să se 
presinte la tribunal cu cerere mai îna
intea de ^ioa vîmjărel; căci în urmă 
nu li se vor mai admite nici o preten- 
țiune; iar aceia ce vor voi să cumpere 
aceste imobile, să vie la tribunal în 
<Jioa și ora indicată mal sus, spre a 
concura.

Descrierea imobilelor ce se vinde, 
condițiunile vîn^ârel și diferitele sar
cini și împregiurări ale imobilelor până 
acum cunoscute:

I. O fașă de pământ moștenesc, si
tuat în comuna Stoilești, în dealul 
viilor Dobresci și merge până în apa 
văei despre Obogeni și latul este ca la 
4 stânjeni, pe acest pământ se află 
pruni roditori, vie roditore cu araci 
de țăndără și un nuc.

2. O prăjină pământ, ce i se cuvine 
parte din frăția lui, în dosul malului, 
pe alături despre apus cu Marin Popa 
Nicolae și despre răsărit cu frații d .- 
bitorului.

3. Trei prăjini pământ, ce se cuvine 
din frăția lui, în dealul Nițulul-Șer- 
ban; se învecinesc la răsărit și me^ă- 
Zi cu Mihaiă Dobre și la apus cu fra
ții debitorului, pe care se află și o 
casă lucrată numai până în pod și 200 
parmaci de țandăra.

4, Două prăjini costa, parte ce i se 
cuvine din frăție, în chinga din dru
mul de la Nițul-lui-Șerban, de la vale 
până în gârla văei despre Obogeni.

5. Două-^eci pruni roditori cu pă
mântul lor, și ca la 3 prăjini pământ 
cu tuferiș, situate la casa tatâ-sâii în 
fața Dobrești, pe alături cu Mihaiă 
Dobre, devale.

Aceste imobile sunt situate în co
muna Stoilesci, plasa Oltului, județul 
Argeș și

5. O pivniță de bârne, lucrată până 
în pod, în comuna Urși, aceiași plasă 
Olt, județul Argeș.

Examinându-se registrele de inscrip
țiuni de către D. grefier local, resul- 
tă că imobilele urmărite nu s’ai! găsit 
afectate la nici un cas popritor.

Acestă vîmjare s’a încuviințat con
form cererei creditorului, făcută cor
pului de portărel local, prin petițiu

nea înregistrată la No. 1,181, din 1881, 
cu care a depus spre executare cartea 
de judecată citată mai sus, care conține:

Admite cererea reclamantului Flo
rea Ion Clenci și prin consecință obli
gă pe defendorul Patru Ion Dobre, să 
răspundă suma de lei noui 405, rest 
din creanța de" 610 lei, cu procentul 
legal de la data actului și până la a- 
chitare, plus lei noui 10 spese, osebit 
timbre.

Acestă carte de judecată este înves
tită cu titlul executoriii No. 94, din 
1881, ce conține :

NOI, CAROL I,
Din grația lui Dumnezeii și voința na

țională, Rege al României,
La toți de fadă și viitori, sănătate.
Dăm putere și ordonăm tutulor a- 

genților administrativi, să .execute a- 
cesta carte de judecată, procurorilor 
să stăruiască pentru a ei aducere la 
îndeplinire, și spre credință presenta 
cărte s’a subscris de noi.

p. Jude, R. Protopopescu.

Prin jurnalul dresat de acest tribu
nal No. 5,503, din 8 Decembre 1881, 
imobilele citate mal sus, is’aâ. adjude
cat definitiv cu prețul de lei noui 
260, pe persona D-lui Constantin Ion, 
agricultor, din comuna Urși, plasa 
Oltul, județul Argeș, dar pentru că 
nu a depus în termenul legal prețul 
adjudecațiunei, tribunalul, prin jurna
lul No. 1,436, din 1882, a dispus pu
nerea din noii în vîmjare cu licitație 
publică a fiselor imobile, cu deficitul 
în comptul numitului adjudecatar.

No. 11,580. 1882, August 28.

Tribunalul de Olt.

Conform jurnalului de amânare, dre
sat de complectul acestui tribunal sub 
No. 7,507, din 1882, se publică spre 
generala cunoscință că, după cererea 
D-lui casier general local și pentru 
despăgubirea Statului d_e suma de lei 
426, bani 48, ce Marin Viespe, din 
comuna Vispesci, plasa Șerbănesci, a- 
cest județ, debită din contribuțiuni 
directe, s’a pus în vîn^are cu licitație 
publică, imobilul numitului debitor, 
care este :

11 stânjeni moșie, din hotarul Vis
pesci, plasa Șerbănesci, acest județ ; 
învecinându-se la resărit cu delimita
rea locuitorilor împroprietăriți în 1864, 
pe moșia Statului Gâlmele, la apus 
cu matca Oltului Vechi, la me^â-^i 
cu moșia lui Radu Ion și la me^ă- 
ndpte cu moșia lui Ghiță Viespe, pe 
acestă moșie sunt locuri arabile , pă
dure redie, livezi de fân, trestie și is
laz de vite.

(Supliment).
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După încredințarea dată de D. gre
fier, figureză următorele sarcini:

Marin Ion Viespe, ipoteceză partea 
sa de moșie din hotarul Vispesci, pen
tru un împrumut de bani de la M. 
Isvoranu, în 1866.

Pentru efectuarea vîmjârei s’a deflp 
^ion de 29 Octombre 1882, doritorii 
ce vor voi să cumpere expusul imobil, 
să se presinte în sala acestui tribunal, 
în sus-aretata ^iT la orele 10 a. m., 
unde se va ține țicitația, spre concura

Totrd’o-dată, conform art. 506, proc. 
civilă, se someză toți aceia cari ar pre
tinde veri-un drept de proprietate, usu- 
fruct, servitute, chirie, privilegii, ipo
tecă sai cri-ce alte drepturi asupra i- 
mobilului pus în vîn^are, să se pre
sinte mal înainte de (Jioa de licitație, 
căci în urmă, nu li se vor putea lua 
în considerație nici o cerere.

No. 14,9971 1882, Septembre 15.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de complectul acestui tribunal, 
sub No. 7,505, se publică spre gene
rala cunoscință că, după cererea D-luI 
casier general local și pentru despă
gubirea Statului, de suma de lei noui 
34, bani 85, ce Neață Luca Marcu, 
din comuna Urși, datorează din con- 
tribuțiunl directe, s’a pus în vîn^are 
cu licitațiune publică, imobilul numi
tului debitor, care este:

O jumătate pogon pământ, situat în 
comuna Urși, plasa Oltu, acest județ, 
care se învecinesce la vale cu Stan Ion 
Mocanu, la deal cu Biță Mocanu, la 
răsărit și la apus cu Preotu Mincă.

Acest imobil, după încredințarea dată 
de D. grefier, nu este supus la nici o 
sarcină.

Pentru efectuarea vîn^ărei s’a defipt 
^ioa de 29 Octombre 1882.

Doritorii ce vor voi șă cumpere sus 
^isnl imobil, să se presinte în arătata 
^i, la ora 10 a. m., în sala acestui tri
bunal, unde se va ține licitație, spre a 
concura.

Tot-de-odată, conform art. 506 din 
procedura civilă, se someză toți aceia 
cari ar pretinde veri-un drept de-pro
prietate, usufruct, chirie, privilegiu, 
servitute, ipotecă saii ori-ce alte drep
turi asupra imobilului de mai sus, sâ 
se presinte mai nainte de ^ioa de lici
tație, căci în urmă nu li se va putea 
luă în considerație nici o cerere.

No. 15,003. 1882, Septembre 15.

— Conform jurnalului de amânare 
dresat de complectul acestui tribunal, 
sub No. 7,506, din 1882, se publică 
spre generala cunoscință că, după ce
rerea D-lui casier general local și pen
tru despăgubirea Statului, de suma de 
lei 125, bani 49, ce defunctul Niță 

loniță, din comuna Vietpesci, debită 
din contribuțiuni directe, s’a pus în 
vîn^are cu licitație pupublică, imobi
lul numitului debitor, care este :

Un răzor de vie, în proprietatea M. 
Isvoranu, cu dare de- otaștină, înveci- 
nându-se la răsărit cu șanțul viilor 
de la uliță, la miadă-^i cu Dinu Voi- 
cu și la mia^â-nopte cu via lui Tă- 
nase Voicu.

Acest răzor de vie nu este supus la 
nici o sarcină.

Pentru efectuarea vîmjărel s’a defipt 
$ioa de 29 Octombre 1882.

Doritorii ce vor voi sâ cumpere sus 
^isul imobil, să se presinte în arătata 
^i, la orele 10 a. m., în sala acestui 
tribunal, unde se va ține licitațiunea, 
spre a concura.

Tot de o-dată, se somă^ă toți aceia 
care ar pretinde veri un drept de pro
prietate, usufruct, servitute, privilegia, 
ipotecă saiî verl-ce alte drepturi din 
cele prescrise la art. 506 pr. civilă, 
sâ și le arate la acest tribunal, mai 
înainte de adjudecație, căci în urmă, 
ivindu-se nu li se va lua în conside- 
rațiune nici o cerere.

No. 14,991. 1882, Septembre 15.

Tribunalul de Vlașca.

D. casier general al acestui județ, 
cu adresa No. 5,337, din 1879, a îna
intat acestui tribunal 5 procese-verbale 
de sechestrarea averel imobilă a debito
rilor contribuabili, precum la vale se 
descrie, și a cerut ca, conform ordinu
lui D-lui ministru de finance, No. 
38,477, și p; baza legei de urmărire, 
să se vin^ă prin licitație, înaintea a- 
cestui tribunal:

1. Fondul locului, din Giurgiu, cu- 
lorea Galbenă, strada Chirului, înve- 
cinându-se de o parte cu Roze Ștefă- 
nescu, de alta cu Tudorache Danovici, 
fundul cu Dobre Mostâciosu, fața în 
strada Chirului, averea debitorului E- 
manoil Butadis, cu domiciliul necu
noscut, pentru achitarea sumei de lei 
22, bani 50.

Tote aceste vîn^erl aprobate de D. 
ministru de finance, prin procesele-ver- 
bale de sechestru, No. 12, 13, 14, 51 
și 75.

Iar după atestarea D-lui grefier lo
cal, asupra menționatelor imobile, nu 
s’au găsit nici o sarcină popritore.

Tribunalul, prin jurnalul ce a dresat 
sub No. 5,246, din 1882, a dispus ca 
vîndarea menționatelor imobile să se 
facă public în sala ședințelor sale, în 
«Jioa de 18 Noembre 1882, orele 10 di
mineța.

Se publică acesta spre generala cu- 
noscințâ a amatorilor, cu care ocasie 
se someză toți aceia care ar pretinde 

veri-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegia, ipotecă sad 
ori-ce alt drept asupra imobilelor puse 
în vîn^are ca, înaintea adjudecațiunel 
sâ se presinte la acest tribunal, spre 
a’șl areta pretențiunile ce vor fi având, 
sub pedepsă de a nu li se mai ține în 
semă.

No. 11,436. 1882, Septembre 15.

— D. casier general al județului 
Teleorman, cu adresa No. 1,103, a ce
rut punerea în vîmjare cu licitație a 
imobilelor cari se noteaza mal jos, a- 
verea D-lui G. Scărlătescu, domiciliat 
în capitala Bucuresci, calea Moșilor, 
No. 78, pentru despăgubirea casei Sta
tului, de suma de lei 56,738, arenda 
moșielor Putineiu și Cârțocleasca, din 
județul Teleorman, pe anii 1874 și 
1875, și care vîn^are s’a aprobat prin 
jurnalul onor, consilii! de miniștrii, 
din 4 Martie 1877, conform legei de 
urmărire, și în urma mai multor ad- 
jurnări și pentru nepresentarea păr
ților, s’a pus dosierul în suspensiune, 
când la 17 Agust 1881, D. casier ge
neral local, prin adresa No. 5,412, a 
cerut redeschiderea dosarului, și

Tribunalul, prin jurnalul ce a dre
sat sub No. ... , a încuviințat cererea 
D-lui casier și a dispus ca pentru ^ioa de 
7 Octombre 1882, la orele 10 dimi
neța, să se vîh^ă cu licitație, în sala 
ședințelor acestui tribunal, averea imo
bilă a D-lui G. Scărlătescu, garantul 
D-lui Hariton Racotă, care avere se 
compune precum la vale se descrie:

4 ochiuri dc magazii de producte și 
o pereche case de zid, cu mai multe 
încăperi, tote într’un trup și sub un 
acoperiș, împreună cu locul lor, situat 
în Giurgiu, strada Păunu, No. 4, în
vecinate în față cu menționata stradă, 
în stânga cu D. Iordan Ghenovici, în 
dreapta cu D. Dimitrie Similov și al
ții, iar în fund cu casele D-lui Ște
fan Betineli și cu proprietatea D-lui 
M. Liejiaropolu, fostul hotel Drumul 
de fier, acest imobil este ipotecat prin 
actul legalisat de acest tribunal la 
No. 7, din 1871.

Iar după căutarea registrelor de in- 
scripțiuni și transcripțiuni de la acest 
tribunal, de către D. suplininte res
pectiv, pe numele D-lui G. Scărlătes
cu, s’aîî găsit aceste imobile supuse la 
următorele sarcini;

1. In opisul No. 6, sub No. 149, 
din 1867, G. Scărlătescu, garantează 
Statului cu o pereche case cu locul 
lor, din Giurgiu, culdrea Albastră, și 
4 ochiuri de magazii, pentru rădicarea 
unor bonuri rurale 1

2. Idem sub No. 170, din 1871, G. 
Scărlătescu, ipoteceză către Stat pen
tru D. Hariton Racotă, cu casele și 
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magaziele, din Giurgiu, culorea de Al
bastru, strada Păunu ;

3. In registrul de inscripțiuni din 
1878, sub No. 29, Octombre 13, G. 
Scărlâtescu, ipotecează către D-na E- 
caterina Ion Pisca, magaziele compuse 
din 9 ochiuri, cu locul lor, din culo- 
rea de Verde, strada Popa-Epurașu, 
pentru suma de 36,000 lei.

Se publică spre cunoscința amatori
lor ca să se presinte la acest tribunal, 
în 4i°a Și ora arătată spre a concura.

Cu acestă ocasiune, se someză toți 
aceia cari ar pretinde ver-un drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegii, ipotecă, sau ori ce alte drep
turi asupra imobilelor puse în vîn^a- 
re, ca înaintea adjudecați unei să se 
presinte la acest tribunal, spre a ’și a- 
lăta pretențiunile ce va fi avend, sub 
pedepsă de a nu li se mai ține în semă.

No. 11,554. . 1882, Septembre 16.

— D. casier general al acestui ju
deț, cu adresa No. 1,868, din 1880, a 
înaintat acestui tribunal, 13 procese- 
verbale pentru sechestrarea și urmări
rea averel imobilă notată mai jos a 
mal multor locuitori, aprobată și de 
D. ministru de finance, cerend vîn^a- 
rea lor, conform legei de urmărire.

Tribunalul, prin jurnalul ce a dre- 
set, sub No. 5,298, a dispus vîndarea 
pentru ^ioa de 7 Octombre 1882, orele 
10 dimineța, în sala ședințelor sale, a 
urinătbrelor imobile, însă :

1. Fondul unui loc viran din Giur
giu, culorea de Verde, strada Bulevar- 
du-Exterior, în mărime de 100 stân
jeni patrați, învecinându-se de o parte 
cu Marin Dumitru, de alta cu Sfetcu 
Radu, în fund cu Ghițâ Dumitru Năs- 
tase, și fața cu strada Bulevardului- 
Exterior, averea debitorului Vintilă 
Măniceanu, pentru achitarea sumei de 
lei 149, bani-70, prevăzută în proce
sul-verbal de sechestrare No. 57, a- 
probat și de D. ministru de finance.

Se publică spre generala cunoscin- 
ță, cu care ocasie se someză și toți a- 
ceia cari vor pretinde verl-nn drept de 
proprietate, usufruct, servitute, chirie, 
privilegiu, ipotecă, saii ori-ce alt drept 
asupra imobilelor puse în vîn^are, ca 
înaintea adjudecațiunei să se presinte 
la acest tribunal, spre a’și face preten
țiunile ce vor avea; căci mai în urmă, 
nu li se vor mal ține în semă.

No. 11,446. 1882, Septembre.

— D. casier general al județului 
Teleorman, cu adresa No. 4,082, din 
1877, a trămis acestui tribunal copie 
după jurnalul onor, consiliu de miniș
tri, din 4 Martie 1877, prin care s’a 
aprobat vîndarea cu licitație a imo
bilelor D-lui Hariton Racotă, propri

etar,~din Giurgiu, fost arendaș al mo
șiei Statului Putineiu-Cârțocleasca, din 
județul Teleorman, cerend a se vinde 
cu licitație imobilele numitului, situ
ate în Giurgiu, și prevăzute prin men
ționatul jurnal, spre despăgubirea Sta
tului de suma de lei 56,738, arenda 
acei moșii pe anii 1874 și 1875, și res
tul al deteriorărilor causate la ecare- 
tele moșiei în decursul periodului de 
arendări, și în urma ir ai multor amâ
nări făcute pentru neîndeplinire de 
procedură, și după cererea părților, 
tribunalul prin jurnalul ce a dresat, sub 
No. 5,294, din 26 August 1882, a dis
pus ca vîndarea imobilelor notate mai 
jos, averea D-lui Hariton Racotă, să 
se facă publică în sala ședințelor sale, 
în ^ioa de 7 Octombre 1882, orele 10 
dimineța.

1. Restul ce va prisosi din vîndarea 
de către acest tribunal, a casei D-lui 
Hariton Racotă, din Giurgiu, strada 
Scblei, No. 10, pusă în vînjjare de pri
măria comunei Giurgiu, pentru dato
rii fiscale.

2. Fondul întreg al caselor D-lui 
Hariton Racotă, din Giurgiu, strada 
Scblei, învecinate ambele aceste pro
prietăți în față cu strada Scblei și Eu
ropa, la o parte cu D. Tache Gheor- 
ghescu, iar la cea-altă în fund cu G. 
Slavu.

3. Fondul unei perechi de magazii, 
situate în Giurgiu, strada Europa, No. 
11, alături cu proprietățile de mal sus.

4. Trei prăvălii situate în Giurgiu, 
culorea de Roșu, strada Pescari, No. 
31, 32 și 35, învecinate de o parte cu 
Anton Dogaru, de alta cu Hristea Iva- 
novici, în fața cu strada Pescari și în 
fund cu strada Barbă-Lată, tote aceste 
imobile ipotecate prin actul legalisat 
de acest tribunal, la No. 7, din 1871.

Iar după căutarea condicelor de po
priri, pe numele de Hariton Racotă, 
de către D. grefier s’a găsit următb- 
rele împrejurări:

I. In opisul No. 4, sub No. 4, din a- 
nul 1870, Decembre 4, Hariton Raco
tă, garanteză către Stat cu magaziile 
și casele din culorea Albastră, și cu 3 
prăvălii, din colbrea de Roșu, tote din 
Giurgiu, pentru moșiele Puținteii! și 
Cârțocleasca, ce a luat în arend cu lei 
37,500;

II. Idem în opisul No. 6, sub No. 
14 din 1872, Hariton Racotă a garan
tat cu restul de lei vechi 53,950, din 
totalul de lei 224,000, cât s’a evaluat 
averea sa din Giurgiu;

III. Idem în anul 1875, sub No. 45 
al registrului de inscripțiuni, Hariton 
Racotă i se vinde casele din Giurgiu 
cu locul lor, după cererea epitropiei 
bisericel Sf. Spiridon din Bueurescl.

Se publică dar acesta spre generala 

cunoscință a amatorilor, cu care ocasie 
se someză toți aceia cari ar pretinde 
vre-un drept de proprietate, usufruct, 
servitute, chirie, privilegii!, ipotecă sau 
ori-ce alt drept asupra imobilelor puse 
în vîn^are ca, înaintea adjudecațiunei, 
să ■ se presinte la acest tribunal, spre a 
’și areta pretențiunile ce va fi avend; 
căci, în cas contrarii!, nu li se vor mai 
ține în semă.

No. 11,544. 1882, Septembre 16.

Tribunalul de ocol Măcin.

Pentru îndestularea Statului cu suma 
de lei 3,443, bani 60, ce are să pri- 
mescă de la D. Ion Mirică, din taxa 
unor ostrețî, prin jurnalul acestui tri
bunal, sub No. 84, din 26 Ianuarie 
1882, și pe temeiul procesului-verbal 
de sechestru aprobat de onor, adminis
trație, s’a încuviințat vîndarea imobi
lelor următore:

O dughenă cu locul ei, situată în 
urbea Măcin, construită în paiantă, a- 
coperită cu olane, avend 3 camere și 
becii! de petră, învecinată cu proprie
tățile D-lor Stoeana Ispas, lordache 
Alexandru și cu strada numită Isaccea.

O casă cu locul ei, situată în urbea 
Măcin, cu păreții de nuele, învelită cu 
olane, avend 3 camere și un antreU, iar 
în curte un grajd de nuele, învelit cu 
stuh, învecinată cu drumurile de co
municație la vii, la Ghecet și ciairul 
orașului.

O vie situată pe teritoriul urbei Mă
cin, în întindere ca de 3 pogone, cu 
pomi roditori și loc de arătură, îm
prejmuit cu șenț și gard de mărăcini, 
învecinată cu proprietățile D-lor Epa- 
minonda Saculi, Dumitru Nicola, Pe
tru Bulgarn și balta Mâcinulul, avere 
a numitului Ion Mirică, de profesiune 
funcționar, și domiciliat în acest oraș 
Măcin.

Acestă vîmjare fixându-se pentru 10 
Iunie a. c., și din cauza nepresentărei 
Statului, prin jurnalul No. 444, din 
acea ^i, închi^endu-se, tribunalul, prin 
jurnalul No. 483, din 25 Iunie, și în 
basa cerere! făcută de D. casier gene
ral al acestui județ, prin adresa No. 
9,890, redeschi^endu-se vîndarea a fixat 
termenul pentru 26 August, și din ca
uza de lipsă de concurenți, conform 
cererel făcută de delegatul casieriei, 
prin jurnalul No. 596, din acea s’a 
amânat vîndarea acestei averi, defigen- 
du-se termenul pentru 11 Octombre 
1882.

După cum atestă D. grefier respec
tiv, asupra imobilului descris mai sus, 
nu s’a găsit nici o sarcină popritore.

Se publică dar, prin acesta spre gene
rala cunoscință, că vîndarea averel a- 
rătată, se va efectua îu pretoriul a- 
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cestul tribunal, în ^ioa arătată mai sus, 
orele 11 dimineța.

Tot-o-dată se somâză toți aceia cari 
ar pretinde ver un drept de proprietate, 
usufruct, servitute, chirie, privilegia, 
ipotecă, s’aiî ver ce alt drept asupra 
espusei averi, să se presinte la acest tri
bunal mai înainte de termen spre a’și 
face pretențiunile, căci în urmă nu li se 
vor mai considera. "

No. 2.289. 1882, Septembre 15.
Tribunalul Dolj, secția comercială 

și de notariat.
Prima societate de credit funciar 

român din Bucurescl, în virtutea actu
lui ipotecar, înscris la acest tribunal, 
în primul rang, sub No. 148, din 14 
Iulie st. v. 1874, asupra moșiei Isal- 
nița-Romanești, formând un singur 
corp, din comua Isalnița, plasa Ocolu, 
județul Dolj, proprietate a D-lui Pe
tru Opran, a cerut punerea în vîn^are 
a citatului imobil, pentru despăgubirea 
sa de capitalul integral al împrumu
tului acordat sus-numitului, în sumă 
de lei noui 424,000, împreună cu a- 
nuitățile datorite, cheltuelile făcute și 
cari se vor mai face de ^isa societate, 
și procentele lor de 10 și 8 la sută 
până la achitare, și cari se vor fixa 
în caetul de însărcinări prevăzut de art. 
65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul No. 1,158, 
din 12 Martie 1880, a ordonat pune
rea în vîn^are a sus-^isulu imobil, și 
după mai multe amânări, prin jurna
lul No. 2,805, din 4 Iunie, după ce
rerea societăței, a dispus ca vîndarea 
să se facă din nofi, în ^ioa de 28 Sep
tembre 1882.

Se face dar cunoscut tuturor , prin 
acăstă a duoa publicațiune, că , în 
<Jiua de 28 Septembre 1882, se va vinde 
prin licitație publică, în pretoriul aces
tui tribunal, la orele 10 dimineța, mo
șia Isalnița-Romanești, formând un sin
gur corp, din comuna Isalnița, plasa 
Ocolu, județul Dolj, proprietate a D-lui 
P. Opran, după cererea primei socie
tăți de credit funciar român din Bu- 
cureșci.

Amatorii de a cumpăra sus ^isa mo
șie, vor putea lua cunoscință de condi
țiunile vîn^erei din caetul de însărci
nări ce are să fie depus la grefa acestui 
tribunal cu 8 $ile cel puțin înainte de 
adjudecațiune.

pioa de 28 Septembre 1882, fiind fi
xată pentru vîndarea sus-numitei moșii 
Isalnița- Romanesci, s’a aretat și în 
prima publicațiune ce s’a făcut pentru 
vîndarea sus-numitului imobil, inserată 
în Monitorul oficial No.-73, din 27 Iu
nie 1882, și gazeta Craiovei No. 79, 
din 4 Iulie 1882.

No. 4,985. 1882, Iulie 12.

Corpul portăreilor din Bucuresci.

Se publică spre generala cunoscință 
că, D. prim-președinte al tribunalului 
Ilfov, prin ordinul No. 11,424, din 
1882, a fixat ^ioadeSO Septembre 1882, 
pentru vîndarea prin licitație publică 
pe piața tribunalelor, a averei mobilă 
a D-lui T. Evdocsiadi, compusă din ar
gintării și altele, precum și 3 acte de 
creanță unul de 8,000 lei, semnat de 
D. C. Glogoveanu, altul de 100 napo
leoni, semnat tot de D. C. Glogoveanu 
și 1 de 90 napoleoni, semnat de D.I. A- 
nastasiu.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte, și neputându-se efectua 
în acea ^i, va continua și în cele ur- 
mătore.

No. 9,931. 1882, Septembre.

—Se publică spre generala cunoscință 
că onor, tribunal de notariat, a fixat 
^ioa de 27 Septembre 1882, pentru vîn- 
$area prin licitație publică pe piața tri
bunalelor, a averei mobile a D-lui Mi- 
chai Gheorghievici, compusă din duoe 
mii cărămidă veche, un lemn de che
restea, un gardirop de anin și alte mo
bile de casă , urmărite pentru despă
gubirea D-lui Triandafil G. Filipidescu.

Licitația se va începe de la orele 11 
a. m. înainte, și neputendu-se efectua 
în acea <ji, va continua și în cele ur- 
mătdre.

No. 10,627. 1882, Septembre.
Comisarul de urmărire al ocol. III, 

din Bucuresci.
Consecințe adresei D-lui jude ocol. 

III, No. 4,399, se publică spre gene
rala cunoscință că, în (jioa de 24 Sep
tembre 1882, este a se vinde la facia 
locului cu licitație, cu începere de la 
ora legală, averea mobilă a D-lui L. 
Szutkovschi, din strada Berzil, No. 138, 
urmărită pentru datorie de bani, prin 
cartea de judecată No. 1,368, din 1882, 
învestită cu titlul executoriii, către 
P-na Caliopi Comănescu.
No. 1,572. 1882, Septembre 18.

CITAȚIUNI

Curtea de apel din Craiova, secția I.

D. Coflen, fost cu domiciliul în Co
rabia, iar acum necunoscut, este citat 
printr’acăsta singură sorocire să vie la 
secția I, a curțel din Craiova, în ^i°a 
de 2 Noembre a. c., orele 10 de dimi
neța, spre a se judeca ca inculpat pen- 
escrocherie, cunoscând că ne-fiind con- 
secuent, se va cerceta procesul în lip
să, conform art. 147, pr. pen,

No. 6,648. 1882, Septembre 15.

— D. Hristea Mihaileann, fost cu 
domiciliul în Corabia, iar acum necu
noscut, este citat printr’acâsta singură 
sorocire, să vie la secția I, a curței 
din Craiova, în (Jioa de 2 Noembre a. 
?., orele 10 de dimineță, spre a se ju
deca ca inculpat pentru escrocherie, cu
noscând că ne-fiind consecuent, se va 
cerceta procesul în lipsă, conform art. 
147, pr. pen.

No. 6,649. 1882, Septembre 15.
— D. G. Caliga, fost cu domiciliul 

în corabia, iar acum necunoscut, este 
citat printr’acesta singură sorocire, să 
vie la secția I, a curței din Craiova, 
în $ioa de 2 Noembre a. c., orele 10 
de dimineță, spre a se judeca ca in
culpat pentru escrocherie, cunoscând că 
ne-fiind consecuent,.se va cerceta pro
cesul în lipsă, conform art. 147, pr. pen.

No. 6,650. 1882, Septembre 13.
Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 

corecțională.
D. Toma Arghiriadi de națiune grec 

de profesiune profesor, cu domiciliul, 
necunoscut, dupe cum se constată ’din 
certificatul poliției capitalei No.20,245, 
din 2 Iulie 1882, se ci teză prin acăsta 
ca în ^ioa de 11 Octombre 1882, orele 
11 a. m., să se presinte la acest tribu
nal, în proces cu sociasa Efrosina Ar
ghiriadi, pentru divorț, contraria, pro
cesul se va resolva în lipsă conform legei.

No. 11,307. 1882, Septembre 11.
— D-na Paulina Catzeline, cu do- 

micilinl necunoscut, se citeză prin a- 
cesta una și singură chemare, moște- 
nitorea răposatului general Mavru, ca 
în ^ioa de 19 Noembre a. c., orele 11 
a. m., să se presinte la acest tribunal, 
spre înfățișare cu verl-ce acte și do
vedi va fi având, în proces cu ministe
rul financelor, pentru pretenție, con
trariu, procesul se va resolva în lipsă, 
conform legei.

No. 11,294. 1882, Septembre 10.
Tribunalul Ilfov, secția III ctvilo- 

corecțională.
D. Constantin Racovițescu, cu domi

ciliul necunoscut, se citeză prin acesta, 
ca în ^ioa de 28 Octombre a. c., orele 
11 a. m., să se presinte la acest tri
bunal, spre înfățișsre în proces cu so
ția sa Elena Racovițescu, pentru di
vorț, contrarii!, procesul se va judeca 
în lipsă, conform legei.

No. 9,633. 1882, Septembre 15.
Tribunalul de Vlașca.

D. Costică Popovici, cu domiciliul 
necunoscut, văzând coprinderea acestei 
copii dupe ordonanța de înfățișare, se 
citâză ca în (jioa de 12 Noembre 1882, 
orelo 10 de dimineță, să vie la acest 
tribunal, spre a se înfățișa în procesul cu
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D-na Anica Popovici, pentru divorț, 
cunoscând că în cas de nevenire pro
cesul se va judeca în lipsă, conform 
legei.

No. 11,416. 1882, Septembre 15.

Proces-verbal.
1883, Septembre 3- No.............

Astă-^I presentându-se reclamanta 
Anica Popovici căreia făcându-i-se de 
noi consiliele necesare a se împăca, nu
mita a insistat In cererea sa de a fi 
divorțată.

Drept care conform art 219 c. civ., 
parafăm presenta cerere, și o admitem 
în basa actului de paupertate anexat, 
și dispunem a se cita părțile prin por
tărei pentru ^ioa de 12 Noembre.

Reclamanta ne a declarat că știe carte, 
p. Președinte, Dimulescu.
p. Grefier, Constantinescu.

Tribunalul de Vâlcea.

D-na Florea Stan Kirigescu, din co
muna Râmnicu, județul Vâlcea, iar a- 
cum cu domiciliul necunoscut, se ves
tește prin acesta una și singură che
mare, la la 3 Noembre 1882, orele lO 
de dimineți, să vină la tribunal, ca 
inculpată pentru adulterin, cunoscend 
că nefiind următore, va suferi conse
cințele prevăzute de lege.

No. 14,528. 1882, Septembre 15.

Tribunalul de RomanațI.
D. Radu Ion Rujanu, fost cu do

miciliul în Banat, iar acum necunos
cut, este citat ca In <jioa de 15 De
cembre 1882, orele 10 dimineța, să 

. vină la acest tribunal, spre a’și sus
ține apelu ce a făcut contra sentinței 
judec. Balșu, No. 704, din 1881; con
trariu se va resolva In lipsă.

No. 6,281. 1882, Septembre- 13.

Tribunalul de Teleorman.
D. llie Trancă, cn domiciliul necu

noscut, este citat, ca în ^ioa de 25 
Octombre 1882, orele 10 dimineța, să 
se presinte in pretoriul acestui tribu
nal, ca inculpat pentru furt de lemne 
din pădurea Statului; la neurmare se 
va aplica în contră’! disposițiunile legei. 
No. 16,871. 1882, Septembre 14.

Tribunalul de ocol Mangalia.
D. Necola Stoian, cu domiciliul ne- 

cunnscut, este citat, Ia acest tribunal, 
în ^ioa de 20 Octombre 1882, ora 10 
dimineța, spre a Jse cerceta ca incul
pat în pr ces corecțional pentru con
trabanda, avend îu vedere că de nu va 
fi urm tor, se va procede conform legei.

No. 682. 1882, Septembre 11.

Tribunalul de ocol Tulcea.

D. Mari Lebaujua, cu domiciliul ne
cunoscut, este citată a se presinta la tri
bunal, în ^ioa de 28 |Octombre a. c., 
orele 11 a. m., spre a fi interogată în 
procesul în care se inculpă pentru in
sulă, cunoscend că la neurmare, pro
cesul se va judeca în lipsă.

No. 6,047. 1882, Septembre 15.

Judele ocolului Mostiștea,

D. Niță Preda, cn domiciliul necu
noscut, este citat la acestă judecătorie, 
pentru ^ioa de 6 Octombre 1882, orele 
10 de dimineța, ca inculpat în proce
sul pentru insultă, cunoscend că în 
cas contrariâ, se va judeca procesul în 
lipsă.

No. 5,225. 1882, Septembre 15.

Judecătoria ocolului Slatina.
D. Hinchi, fost cu domiciliul în co

muna Slatina, iar acum necunoscut, se 
citeză ca la 2 Noembre 1882, să se 
presinte la acestă judecătorie, ca in
culpat, contrarii se va judeca în lipsă.

No. 5,090. 1882, Septembre 15.

MANDAT DE ADUCERE

Judele de instrucțiune al tribuna
lului Neamțu.

In numele legei și al M. S. Regelui, 
Noi, FranciscțPopp, jude-instrucțor pe 

lângă acest tribunal, în virtutea fa- 
cultăței ce ne dă legea de procedură 
criminală, mandăm și ordonăm ca, 
inculpatul Constantin Gafton, cu do
miciliul necunoscut, să fie adus la ca
binetul nostru, cu termen de îndată, 
spre a i se lua interogatoriul în causa 
din dosarul No. 78 din 1882.

Cu executarea acestui mandat se în
sărcinează agentul puterei publice, care 
se va conforma cu art. 99, 101, 110 și 
următorii din ^isa procedură.

Dat la 1882, Septembre. No. 1,892.

DECISIUNI

Curtea cu jurati din districtul 
Tecuciu.

Având în vedere, că astă-țli la apel 
aU lipsit dintre jurați titulari D-nii: Săr- 
bu Teodor, Giurgea lordache, Crăescu 
Emanoil, căpitan, și Șendre Petrache.

Având în vedere ca numiții D-nii ju
rați find chemați în regulă, nu s’aU 
presentat la postul D-lor, și nici aU 
justificat căușele legale ce ’i-aU impe- 
dicat de a veni. ,

In unire cu conclusiunile D-lui pro
curor; pe ba<ja art. 287, pr. penală.. 

Decide:
Condamnă pe D-nii jurați Sărbu 

Teodor, Giurgea lordache, Crăescu E- 
manoil, căpitan, și Șendrea Petrache a 1 
plăti în folosul Statului câte 200 lei 
vechi amendă, saU 74 lei noul bani 7.

Acestă decisiune să pronunță fără 
drept de recurs și se va esecuta prin 
intermediul D-lui procuror general pu- 
blicându-se și în Monitor.

Pronunțată în audiență publică, astă- ' .
9 Septembre 1882. No. 21.

Curtea de apel dlnBucuresoI sec. II.

Curtea asupra apelului făcut de N. 
N. Agura, contra sentinței trib. Ilfov, 
secția IV, No. 1768, din 1881;

Având în vedere că densul dnos- 
când termenul de aiji nu s’a presentat;

Având în vedere art. 182 din pr.
penală; ,C

Având în vedere că din procesul ver
bal și o chitanță a inculpatului re- 
sultă probe insuficiente de - culpabili
tatea inculpatului;

Având în vedere că tribunalul a fă
cut o bună aplicație art. 323 c. p., și 
în numele legei respinge apelul și con- ■ ‘; 
firmă sentința tribunalului.

Judecatul în lipsă are dreptul de o- 
posiție la acestă curte, în termen de 5 
ijile libere de la primirea acestei copii, 
conform art. 183 din pr. penală și de 
recurs Conform legei.

Dată și citită în ședință publică la 
21 Iunie 1882. No. 312.

ESTRACTE DE DECISIUNI

Tribunalul Ilfov, secția I civilo- 
corecțională.

Prin sentința pronunțată de acest 
tribunal în ședința de la 1 Septembre 
1882, în procesul dintre Theodora 16- 
novici cu soțul seU llie IdnovicI și 
creditorii săi pentru separația patri
moniului, s’a hotărât următorele:

Tribunalul, în numele legei, respin
ge intervenția făcută de G. Serian și* 
pronunță separațiunea de bunuri între 
soții Theodora lonovici și llie 16- '. 
novici.

Obligă pe soțul llie lonovici, a res
titui reclamantei dota s’a coprinsâ în 
actul dotai autentificat de secția III 
(notariat) și transcris în registrele sale 
la No. 344, din 1877.

De cheltueli- se apară intervenientul 
nefiind cerute, cu apel.

Dată și citită în ședința publică la..
1 Septembre 1882. No. 11,382.

fll I
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Tribunalul Ilfov secția III civllo- 
coreeționalâ.

Prin sentința No. 219, din 19 Au
gust 1882, pronunțată de acest tribu
nal, între D-na Ecaterina Șerbănescu, 
cu Gheorghe Șerbăreseu pentru divorț, 
s’a pronunțat următorele:

Declară desfăcută căsătoria dintre 
Ecaterina Șerbănescu, și soțul șeii 
Gheorghe Șerbănescu, divorțul se pro
nunță în favdrea soției.

Sentința e supusă oposiție! în ter
men de 8 ^ile, conform art. 154 pr. civ. 
și apelului în termen de 2 lu. I con
form art. 318 pr. civilă.

Dată și citită îu ședință publică la 
19 August 1882. No. 9,465.
Tribunalul Ilfov secția IV clvllo- 

corecțională.
Prin sentințele No. 456, 460, din 

1882, 442, 466, 462, 458, 454, 450, 
446 și 464, dintre direcția regală a 
căilor ferate române cu D-lor V. Petre 
V. Ștefan, Maioru Vasilescu, regia mo- 
nopolulni tutunurilor, și alți, tribu
nalul, în numele legei, declară eespro- 
priate imobilele prevăzute în mențio
natele sentințe, necesarii construire! 
gărei centrale, așa cum e prevăzute în 
planul părților.

Aceste sentințe se pronunță în ul
tima instanță, fiind supuse numai re
cursului în casație conform art. 27 din 
legea expropriațiunei.

Dată âi citita în ședință publică la 
11 August 1882. No. 9,364.

Judele ocolului Ploescl.
Prin cartea de judecată No. 112, 

din 1882, pronunțată de acestă jude
cătorie, se hotărașce:

Condamnă pe Miadi loji, din Ploesci, 
major, să sufere închisore corecțională 
pe timp de 2 luni, ca fiind dovedit 
culpabil pnetru furt, fapt prevăzut și 
penat de art. 308 c. penal.

Cu drept de oposiție și apel,
Dată și citită în ședință publică la 

10 Martie 1882. No. 10,260.

ANUNCIURI ADMINISTRATIVE

Ptefectura poliției capitalei.

S’a găsit nu orologii! de aur cu 2 ca
pace, remontoir; posesorul se va pre
senta la prefectură spre a’l primi.

No. 28,622. 1882, Septembre 16.

Prefectura de Fălcifi.

In <jioa de 1 Octombre 1882, orele 
12, în camera comitetului permanent 
local, urmeză să se țină licitație pen

tru darea în antrepriză a facere! repa- 
rațiunilor necesare caselor Stoianovici, 
ocupate de regimentul de dorobanți 
local.

Acesta se publică spre cunoscință ge- 
O6i*âlâ

No. 7,569. 1882, Septembre 16.

Prefectura de Buzeii.

La 30 Septembrie 1882, se va ține 
licitațiune în pretoriul onor, comitet 
permanent, pentru construirea unei ma
șini la bucătărie și facerea rafturilor 
de la casarma regimentului 8 de do
robanți local.

Valorea după devis de lei 915, b. 75. 
Licitația se va ține cu oferte sigilate. 
Ofertele se vor depune la comitet în 

^iua licitațiunel, de la amia^î, până 
ora 2 p. m. însoțiți de cauțiunea pro
visorie de 5 la sută din valorea devi- 
sului.

Amatorii vordua cunoscință de textul 
art. 40—57 din legea de comptabilitate 
generală, afișate în sala comitetului.

Proiectele și caetul de însărcinare 
se pdte vedea de amatorii la comitet 
în ori ce $i și oră de lucru.

Se publică de acesta spre cunoscință 
doritorilor.

No. 9,824. 1882, Septembre 16.

— La 30 Septembre 1882 , se va ține 
licitațiune în pretoriul onor, comitet 
permanent, pentru împrejmuirea cu 
scânduri a localului casarmei regimen
tului 8 de dorobanți local, în valore 
după devis de lei 1,679, bani 92.

Licitațiunea se va ține cu oferte si
gilate.

Ofertele se vor depune la comitet 
în <jioa licitațiunel, de la ame^I până 
la orele 2 p. m., însoțite de cauțiunea 
provisorie de 5 la sută din valorea 
devisului.

Amatorii vor lua cunoscință de tex
tul art. 40—57 din legea de compta
bilitate generală, afișate în sala comi
tetului.

Proiectele și caetele de însărcinări 
se pot vedea de amatori la comitet în 
ori-ce ^i ȘÎ oră de lucru.

Se publică de acesta spre cunoscință 
amatorilor.

No. 9,820. 1882, Septembre 16.

— După cum comunică D. sub-pre- 
fect al plășei Slânicu-Pârscov, prin 
raportul cu No. 6,899, din serviciul 
D-lui Ion Dr- gănesca , a dosit 2 ser- 
vitore, furând mai multe obiecte de 
valore, anume : Ruxandra ca de 32 ani, 
fața blondă, ochii căprui, gura, nasul 
potrivite, perul castaniii, îmbrăcată cu 
rochie de lână roșie, în picidre cu 
ghete și de naționalitate română, Maria 

de națiune ungară, fata în casă, la 
stat măruntă , ca de 15 ani, ochii al
baștri, fața bălană,1, ciupită de versat, 
perul castaniii deschis și retezat, îm
brăcată cu fustă de lână în vărgl roșie 
și una de stambă tot roșie, cu o hăi
nuță , în cap cu o bâsmăluță și cu 
ghete în picidre, furând o salbă a stă
pânei sale în valore de 82 galbeni c. c. 
și un leftu de 5 galbeni.

Sunt rugate tote autoritățile admi
nistrative și comunale din țeră, să 
bine-voiascâ a lua măsuri de cercetare 
pentru urmărirea, prinderea și trămi- 
terea numitelor aci , de’împreună cu 
ori câți bani și obiecte din cele furate 
se vor găsi asupră-le.

No. 9,852. 1882, Septembre 16.

—La comuna Glodianu și Cârligu, din 
plășile Tohani și Sărata, acest județ, 
a picat de pripas o vacă și o iapă, ale 
căror signalimente sunt: vaca vânătă, 
cornele în laturi cam țepoete, fără 
alte semne, și iapa murgă închisă, cd
ma în ambele părți, stea în frunte și 
drbă de amândoi ochii.

Se publică acăsta spre cunoscință 
posesorilor acelor vite.

No. 9,818. 1882, Septembre 15.

Prefectura de Gorj.

La comuna Bumbesci-Piticu, din a- 
cest județ, s’a închis la obor în $ioa 
de 7 curent, uu cal roib, cdma în amân
două părțile, cu stea îu frunte, un semn 
în urechea dreptă, cu pete albe de șea 
în spinare, în etate e3 ani, armăsar, pe 
care la declarat de pripas.

Prefectura publică pentru aflrea pro
prietarului acestui cal.

No. 10,129. 1882, Septembre 15.

—Femeia Stanca Grigore Boigheanu- 
din comuna Radoși, acest județ, în ndp- 
tea de 1—2 curent, i s’a furat din priâ 
pon o iapă vânătă cam alburie, breză 
pe frunte, cdma la drepta, cu o mânzi 
negră și un cârlan murg cam roșu ș, 
cu cdma mică, pe care căutându-i nu 
’i a găsit.

Prefectura publică pentru aflarea a- 
cekl epe cu mânza și cârlanul și prin
derea furilor.

No. 9,916. 1882,. Septembre 10.

— D. Constăndin Halchideanu, aren
dașul moșiei Purceleni, acest județ, i 
s’a furat 2 boi și un taur, unu sur vî- 
năt, cornele bine făcut»- și ascuțite, altu 
alb, cu cornele tot ascuțite, taurul vînăt, 
cornele iar ascuțite și bine făcute.

Prefectura publică pentru aflarea a- 
cestor boi.

No. 9.921. 1882, Septembre 10.
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— La emancipați! nomazi, aflațl în 
comuna Albeni, acest județ, anume Gri- 
gore Ceorbagiu și fiul săîi Gheorghe 
Ceorbagiu, ziși și Câlinești, găsindu-se 
un cal mur?, coma la drepta, stricat de 
șea în spinare, cu o pată albă și o iapă 
negră, 6rbă de ambi ochi, cu pete albe 
în spinare și cu coma în ambele părți, 
care constatându-se a fi furați s’a decla
rat de pripas și s’a dat sub îngrijirea 
locuitorului Ghiță Coșereanu, din acea 
comuna.

Prefectura publică pentru aflarea pro
prietarilor acelor cai.

No. 9,925. 1882, Septembre 10.

— Locuitorului Constantin G. Pavel, 
din comuna Pocruia, acest județ, în ^ioa 
de 25 August, de către făcătorii de rele 
i s’a furat din muntele Sarba, o iapă 
negră cam murgă, cdma mică, pete albe 
mici pe spinarea de șea, de 9 ani și cu 
semne pe corp la capu pieptului.

Prefectura publică pentru aflarea 
epeî și prinderea furilor.

No. 9,946. 1882, Septembre 10.

— Locuitorului lordache Semenescu, 
diu comuna Pocruia, acest județ, în 
Zioa de 31 August, i s’a furat dupe 
islasul comunei o iapă venătă cam deș- 
chisă, coma împărțită, pete albe pe spi
nare, puțin per alb în comă și în codă, 
înfurcită în urechea dreptă, și cn un 
osebit semn în urechia stângă.

Prefectura publică pentru aflarea a- 
celei epe și prinderea furilor.

No. 9.949, 1882, Septembre 10.

Prefectura de Vasluiii.

In comuna Țibănesci, plasa Fundu
rile, acest județ, a că^ut de pripas un 
cal, la păr murg, coma, coda negre , 
furculiță la urechea dreptă și șchio- 
pateză de un picior dinainte.

Se publică acesta spre cunoscința 
proprietarului, care, în termenul și cu 
dovezile prescrise de legea poliției ru
rale, să se presinte la autoritatea Z>- 
sei comune, spre a’și primi acea vită.

No. 9,705. 1882, Septembre 10.

Prefectura de Dolj.

Listă de vitele perdute, furate și căzute 
de pripas.

De la comuna Călugărel, în ndptea 
de 22—23 August espirat, de către 
făcătorii de rele, după câmp de la 
pășune, s’a furat un cal murg, coma 
în 2 părți, -matriculat în armul picio
rului stâng cu matricola regim, de că
lărași și Inferat în armul piciorului 
stâng dinapoi, al călărașului Muntea- 
nu Florea din acea- comună.

De la comuna Mosna, In ndptea de 

23-24 August trecut, idem o iapă nă- 
gră, cdma Ia stânga, cu pete albe de 
șea pe spinare, a D-luI Ion Petrescu 
din acea comună.

De la comuna Ciutura, în noptea de 
26—27 August trecut, idem un cal 
negru, cdma împărțită, stea în frunte, 
'pintenog de piciorul stâng dinapoi, 
fără păr, deasupra șioldulul drept fiind 
mușcat de un armăsar.

De Ia comuna Gubaucea, s’a furat 
un cal bălan, tmbuestrași, cdma la 
drepta și cu un semn de tăetură pu
țin în pept.

La comuna Țînțăreni, s’a sprijinit de 
pripas un cal negru, coma la stânga, 
cu stea în frunte, semne albe de șea pe 
spinare, deasupra piciorului drept pe 
șiold juvenit și pintenog de piciorul 
drept dinapoi.

La comuna Basnicu, s’a sprijinit de 
pripas un câine soiiî boldel, mic și pric.

No. 13,475. 1882, Septembre 15.

Prefectura de Teleorman.

D-nil Z. L. Monaia, George Tartler 
și George G. Popescu, voind a des
chide stabilimente în cari să vîmjă bău
turi spirtdse, primul și secundul în ur
bea T.-Măgurele, și terțiul în urbea 
Alexandria.

Sunt rugate tdte autoritățile , cum 
și ori-care particular , că dacă cunosc 
că numiți! aii fost dațl judecății verl- 
o-dată pentru crime, delicte sad con- 
travențiunl, să denunțe prefecturei în 
termen de 40 ^ile de astă-^I.

No. 8,771. 1882, Septembre 11.
Prefectura de Olt.

In noptea de 3—4 Septembre curent, 
s’a furat locuitorului Tache Diconescu, 
din comuna Tâmpeni, plasa Mijlocu, 
o iapă murgă-deschisă, breză în frunte 
fără alte semne.

Se publică pentru aflarea iepei și 
prinderea furulul.

No. 9,766. 1882, Septembre 16.

In ndptea de 28—29 August trecut, 
s’a furat locuitorului M. Michăescu, 
din comuna Oporal, plasa Vedea-Oltu, 
un cal murg armăsar, cdma în drepta 
pnțin și în stânga, și cu pete albe de 
șea pe spinare.

Se publică pentru aflarea calului și 
prinderea furului.

No. 9,764. 1882, Septembre 16.

— De la 30 August trecut la comu
na Frunzaru, se afla de pripas o mân- 
zată galbenă și pe spinare și pe frun
te, cornele țepure, fără alte semne.

Se publică de acesta spre a ajunge 
la cunoscința păgubașului.

No. 9,641. 1882, Septembre 12.

Prefectura de Suceava.
La individul Vasile Țiglea, din co

muna Giurgeștii, cătunul Racova, a- 
cest județ, găsindu-se un car pentru 2 
boi, de lemn și cu rdtele șinuite, pre
cum și 2 juncani, la păr unul plăvan 
și unul porumb, ambii cu cdrnele țe
pușe înainte și înferați pe șoldurile 
stângi cu ferul litera H, a căror pro
prietate neputând’o justifica; se pu- 
olică ca, proprietarul lor, în termenul 
prevăzut de art. 49, din legea poliției 
rurale, să se presinte cu dovedi legale 
la primăria Zisei comune, spre a’i primi.

No. 6,847. 1882, Septembre 16.
Prefectura de Neamțu.

Pe teritoriul comunei Căciulesci, din 
plasa Peatra-Muntele, acest județ, pi
când de pripas duoi bol: unul la păr 
plăvan, cdrnele butace, însă pe cornul 
drept fer nedescifrabil, iar pe cel stâng 
o cruciță făcută cu furculițe la ure
chea stângă și pișcătură la urechea 
dreptă, fără alte semne.

Se publică pentru aflarea proprieta
rului și presentarea lui cu probele le
gale, în termenul prescris de legea po
liției rurale.

No. 11,021. 1882, Septembre 10.
— Vă^enf atestația liberată D-lui 

Ion Grigoriu Boureanu, din urbea Pea- 
tra, de mai multe persone, legalisată 
de poliție sub No. 3,597, prin care se 
constată că numitul întrunesce condi- 
țiunile prevăzute de art. 4 din regu
lamentul relativ la stabilimentele pu
blice, publicat în Monitorul No. 152, 
din 1867, în virtutea disposițiunilor 
din citatul regulament, se autorisă pe 
numitul Ion Grigoriu Boureanu, a des
chide stabiliment de cârciumă în acest 
oraș, despărțirea II, strada Alexandru 
Lăpușneanu, casa No. 606, după ce va 
deplini cerințele legei licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. 
No. 11,096. 1882, Septembre 12.
— Văzând atestația liberată D-luI 

loan Dediu, din urbea Peatra, de mal 
multe persone, legalisată de poliție sub 
No. 3,338, prin care se constată că nu
mitul întrunesce condițiunile prevă
zute de art. 4 din regulamentul re
lativ la stabilimentele publice, publi
cat în Monitorul No. 152, din 1867 ; 
în virtutea disposițiunelor din citatul 
regulament, se antorisă a deschide 
stabiliment de cârciumă în urbea Pea
tra, despărțirea II, după ce de către 
D. Dediu se va îndeplini cerințele le
gei licențelor.

Se publică spre generala cunoscință. 
No. 10,479. ■ 1882, August 31.
— Văzând atestația liberată D-luI 

Ghiță Theodosiu, din urbea Peatra, de 
de mai multe persone, legalisată de 
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poliție sub No. 3,482, prin care se 
constată că numitul întrunesce condi- 
țiunile prevăzute de art. 4 din regu
lamentul relativ la stabilimentele pu
blice, publicat în Monitorul No. 152, 
din 1867 ; în virtutea disposițiunelor 
din citatul regulament, se autorisă a 
deschide stabiliment de cârciumă în 
urbea Peatra, despărțirea II, după ce 
de către D. Theodosiu sa va îndeplini 
cerințele legei licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. 
No. 10,482. 1882, August 31.

— Văzând atestația liberată D-lui 
Neculae V. Ghinețu, din urbea Peatra, 
de mai multe persone , legalisată de 
politie sub No. 3,491 , prin care se 
constată că numitul întrunesce condi- 
țiunile preve^ute de art. 4 din regu
lamentul relativ la stabilimentele pu
blice, publicat în Monitorul No. 152, 
din 1867, în virtutea disposițiunelor 
din citatul regulament, se autorisă a 
deschide stabiliment de cârciumă în 
urbea Peatra, despărțirea II, după ce 
de către D. Ghineț se va îndeplini ce
rințele lege! licențelor.

Se publică spre cunoscința generală. 
No. 10^485. * 1882, August 31.

— Pe teritoriul comunei Vînetoril- 
Neamțu , din plasa de Sus-Mijloc , a 
picat de pripas o iapă, la per murgă- 
deschisă , coma negră în stânga , coda 
negră, țintată puțin în frunte și breză 
pe narea dreptă.

Se publică aflarea proprietarului și 
presentarea lui Ia sus i/isa comună cu 
probele în termenul prescris de legea 
poliției rurale.

No. 10,727. 1882, Septembre 4.

MIȘCAREA MARITIMA A PORTURILOR

Galați, 18 Septembre.
Sosite: vaporul postai austriac la- 

son, din Odesa, cu diverse mărfuri și 
pasageri. Goleta elenă Vasilichi , din 
Brăila, deșertă.

Pornite: vaporul norvegian Donau, 
pentru Brăila, cu.cărbuni. Goleta elenă 
Irini, pentru Triest, cu grâă. Bricul 
elen Magdalina, pentru Sulina, cu orz. 
Bombarba otomană Evanghelistria, pen
tru Brăila, cu unt-de-lemn. Caricul o- 
toman Sf. Nicolae, pentru Brăila, deșert.

Constanța, 19 Septembre.
Sosite: vaporul austriac Iris, de la 

Constantinopoli, cu diverse și pasageri. 
Barcul tricatartul austriac Virgo, de 
la .Genova, deșert.

Plecate : vaporul austriac Iris, pen
tru Brăila, cu diverse mărfuri.

Măcin, 18 Septembre.
Bastimente sosite încărcate ... 1

„ deșerte........................ 1
„ • pornite încărcate. . . 5
„ față în port...............22

S’a exportat 290 metri c. piatră și 
importat 30,000 kilograme cherestea.

Tuloea, 18 și 19 Septembre.
Sosite: vaporul postai frances Frai- 

sinet-Galați, din Marsilia , cu diverse 
și 8 pasageri, plecat la Galați, cu di
verse și 6 pasageri.

Sosite : vaporul rus Jurii, din Odesa, 
cu diverse, plecat la Galați, cu diverse.

OBSERVAȚIUNI METEOROLOGICE.

Pe ^ioa de 19 Septembre 1882.
Vârciorova. — Plog, vânt, 11 gr. plus.
Vulcan. — Nor, 4 gr. plus.
Severin. — Plde, 13 gr. plus.
'FiliașI. — Ploe, 14 gr. plus.
Craiova. — Plde, vânt, 8 gr. plus.
Calafat. — Plde, furt., 7 gr. plus.
Cetate. — Ploe, vânt, 7 gr. plus.
Slatina. — Plde, 10 gr. plus.
Caracal. — Nor, 9 gr. plus.
Corabia. — Plde, 10 gr. plus.
Bechet. — Plde, 10 gr. plus.
Pitesc!. — Plde, 9 gr. plus.
Găesci. — Plde, 10 gr. plus.
Argeș. — Ploe, 7 gr. plug.
C.-Lung. — Plde, 13 gr. plus.
R.-Vâlcea. — Plde, vânt, 8 gr. plus.
Cozia. — Plde, 11 gr. plus.
Horezu. — Plde, 8 gr. plus.
R.-Vadulul. — Plde, vent, 9 gr. plus.
Novaci. —Variabil, 8 gr. plus.
Drăgășani. — Plde, 9 ;r. plus.
Pleșoi. — Ploe, 12 gr. plus.
T.-Jiu. — Plde, 8 gr. plus.
Măgurele. — Senin, 12 gr. plus.
Zimnicea. — Plde, 9 gr. plus.
Roșiori. — Plde, 10 gr. plus.
Bălăci. — Plde, 7 gr. pluș.
Alexandria. — Variabil, 12 gr. plus.
Giurgiu. — Senin, 11 gr. plus.
Slobozia. — Plde, 10 gr. plus.
Călărași. — Nor, 11 gr .plus.
Oltenița. — Plde, 8 gr. plus,
Budesci. — Plde, 9 gr. plus.
Urziceni. — Plde, 9 gr. pluS.
Fel-binți. — Nor, 12 gr. plug.
Domnesc!. — Plde, 9 gr. plus.
Ploescl. — Plde, 10 gr. plus.
T.-Vestei. — Plde, 9 gr. plus.
Mărgineni. — Nor, 12 gr. plus.
Filipesci. — Senin, 12 gr. plus.
V.-Călugărescă. Nor, 10 gr. plus.
Văleni. —Nor, 9 gr. plus.
Urlați. — Plde, 10 gr. plu8.
Mizil. — Ploe, 10 gr. plus.
Câmpina. — Nor, vânt, 9 gr. plus.
Sinaia. — Variabil, 3 „r. pțUs.
Predeal. — Plde, 7 gr. pius.

Buzău. — Variabil, 10 gr. plus. 
Pârscovu. — Senin, 6 gr. plus. 
Pâtărlage. — Variabil, 5 gr- pțUB 
R-Sărat. — Plde, 11 gr. plus. 
Balta-Alba — Nor, 10 gr. plus. 
Focșani. —Ploe, 10 gr. plus.
Odobesci. — Plde, 9 gr. plug.
Adjud. — Plde, 9 gr. plu8. 
T.-Ocna. — Variabil, 11 gj.. plus. 
Panciu. — Plde, 7 gr. plus. 
Moinesci. — Nor, 10 gr. plus. 
Sascut. — Plde, 8 gr. plus. • 
Bacah. — Plde, 10 gr. plus. 
Buhuși. — Variabil, 8 gr. plus. 
Piatra. — Nor, 10 gr. plus. 
Neamțu. — Nor, 10 gr. plus. 
Roman. — Nor, 8 gr. plus. 
Pașcani. — Nor, 11 gr. plus. 
Botoșani. — Plde, vânt, 10 gr. plus. 
Dorohoiil. — Nor, 8, gr. plus.
Mihăilenl. — Nor, 5 gr. plus.
Hârlăti. — Nor, 11 gr. plus.
Fălticeni. — Nor, 8 gr. plus.
T.-Frumos. — Nor, 10 gr. plus.
Iași. — Nor, 9 gr. plus.
Vasluiă. — Variabil, 8agr, plus.
Codăescl. — Variabil, 7 gr. plus.
Huși. — Plde, vânt, 9 gr. plus. 
Drănceni. — Plde, 10 gr. plus.
Mărășescl. — Plde, 12 gr. plus.
Fâlciă. — Plde, vânt, 11 gr. pl. 
Bârlad. — Plde, 9 gr. plus. 
Tecucib. — Nor, 16 gr. plus. 
Ivesci. — Variabil, 10 gr. plus. 
P.-Turcului. — Nor, 9 gr. plus.
Galați. — Ploe, vânt, 10 gr. plus. 
Brăila. — Plde, 12 gr. plus. 
Măcin. — Nor, 9 gr. piu. 
Isaccea. — Variabil, 11 gr. plus. 
Tuleea. — Variabil, 11 gr. plus. 
Sulina. — Vriabil, 10 gr. plus. 
Babadag. — Variabil, 11 gr. plus. 
Mangalia. — Nor, 10 gr. plus, ma

rea calmă.
Mahmudie. — Nor, 11 gr. plus. 
Constanța. —Nor, 12 grade plus, 

marea calmă.
Medjidie. — Plde, 8 gr. plus. 
Cerna-Vodă. — Nor, 14 gr. plus. 
Ostrov. — Nor, vânt, 10 gr. plus. 
Hârșova. — Plde, 9 gr. plus. 
Cara-Omer. — Plde, vânt, 10 gr. pl. 
Eski-Kili. — Plde, 10 gr. plus.

BULETINUL FINANCIAR

(Serviciul agenției Havas)

30 Septembre' 1882.

Cursul de Paris. Cursul Cursul 
Șilel din ajun

Renta română '5°/0 .... 93 — 93 —
Nouile obligații 6° 0 ale C.F.R. — — — —
Acțiunile băncel României. — — — —
Credit mobiliar român . . — — — —
Renta francesă 5°/0........... 116 10 115 90
Lose turnesol........................... 62 50 61 50
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Cursul de Berlin.
Obligațiuni vechi ale C.F.R. —
Oblig, căilor ferate române 61
Obligații noul 6° o ale C.F.R. 102

„ „ 5 % „ „ 98
împrumutul Oppenheim . .108

Cursnl de Londra.
Acțiunile băncel României . 17 
împrumutul Oppenheim . . —

, Stern................. —

— ___
— 61 50
90 102 90
90 98 10
10 108 70

— 17 —
—- —

SCHIMB SI COMISION CASA DE SCHIMB

Cursul de Viena.
Napoleonul . . .
Galbenul...........
Renta met. 50.0

9
5

77

455
64
30

9
5

77

44
64
30ANUNCIURI PARTICULARE

POLIȚĂ PERDUTA.

La 10 (22) Iunie a. c., 1882 , sub
scrisul am predat oficiului postai din 
Azuga, de lâugâ Șina a, o scrisdre 
ne recomandată la adresa V. Schach- 
mann , în Bucuresci, cu care am tre- 
mis adresatului un bilet Ia ordin de 
lei noi 540, subscris de D-na Julia 
Negrini, din Bucuresci, la ordinul S. 
Griinfeld și purtând data 20 (i) Iunie, 
iar scadența la 15 (27) Iunie a. c., 1882.

Și fiind-că acesta scrisore. d’împre- 
ună cu conținutul ei, n’a adjuns la a- 
dresa, este invitat ori-care deținător a 
’mi o pune la disposiție, primind și o 
recompensă equitabilă, căci contrariu 
acel bilet se va considera ca o châr- 
tie albă.

Depositul fabrice! mele de sticlărie 
este în Bucuresci, strada Bis. Măgu- 
reanu, No. 2.

S. Gru» feld.
Prima fabrică Română de sticlărie 
Azuga.

Sub-semnatul Arhimandritul Necta- 
rie Apostoliu, îngrijitorul biseri- 

cei Antim, diu capitala Bucuresci, fac 
cunoscut precum că în sera de 19 spre 
20 curent, cu ocasiunea mergere! mele 
la gara Târgovisce, am perdut un no
tes conținând între alte chârtii și o po
liță cu ordin deschis , valdrea de 150 
galbeni austriac!, ce pdrtă data 1878, 
Septembre 12, termenul de 40 ^ile, sub 
propria mea semnătură, care poliță de
venise și ca resiliată prin faptul achi
tare! e! ;• deci, dar celui ce i se va fi 
întâmplat să găsescă ^isul notes cu 
chârtiile în cestiune , este rugat a T 
depune la redacțiunea acestui ^iar, saâ 
Ia sub-semnatul în personă, pentru care 
va primi o recompensă satisfăcătore, 
iar în cașul contrar nu se vor putea 
considera de cât ca chârții albe, și re- 
sultatele zero și de nul efect.

Arhimandritul N. Apostoliu. 
1882, Septembre 20.

IMPRIMERIA STATULUI

FRAȚII BENZAL
41hto STRADA LIPSCANI, 4P“>

CURSUL BUCURESCI

'Pe ^ioa de 20 Septembre 1882, ora 4,

EFECTELE | Cump. Vînd.

27 STRADA LIPSCANI, 27

CURSUL BUCURESCI

Pe ^ioa de 20 Septembre 1882, ora 4.

6°'o Oblig, de Stat convertite .
6®/0 „ căilor ferate Române
5% Rentă amortisabilă ....
5° ,. Renta Română....................
Oblig, de pens. (3001.) dob. 10. fr 
7° 0 Scrisuri fonciare rurale . .
5% 
7°/o 
67O

urbane.

5° o . . „ - •
8° Q Impr. municipal Bueurescl. 
Impr. cu pr. Bucur, (bil. 20 1.). . 
Acțiun. băncel naț. a României. 
Acțiuni Dacia-România.............

„ ale soc. de cred, mobiliar
„ „ „ construcțiuni.

Obligațiuni eșite la sorți.............  
Cupdne def. exigibile................  
Argint și bil. de bancă contr. aur 
Rubla hârtie.................................  
Florini..............................................  
Lose otomane.................................

CURSUL DIN VIENA

30 Septembre

Napoleonul...................  
Ducatul..........................  
Lose otomane.................  
Rubla hârtie.................

CURSUL DIN BERLIN

30 Septembre

Acțiunile........................
Oppenheim......................
Ruble hârtie...................
Obligațiuni nuoi 6» 0 .

. » 50 0 .

CURSUL DIN PARIS

30 Septembre

Renta Română.............  
Lose Otomane................

SCHIMBUL 20 Septembre

Paris (3 luni). . . .
„ la vedere. . .

Londra (3 luni) .
„ la vedere . 

Berlin (3 luni) . . .
„ la vedere . . 

Viena la vedere . .

99i/, 
103

92 
901/, 

225
102
90 

101
94i/,

100 
1031/, 
92i/2 
90

230 
102i
901, 

10H/, 
95i/,

EFECTELE Cump. Vînd.

5% Renta amortisabilă..............
5% Renta perpetua.......................
6°/0 Oblig, de Stat........................
6% Oblig, de Stat drum de fer .

func. rurale

88i 89i ,
101 102
3H/, 32

1340 1350
405 410
500 505
545 550
991, Argint
991,. w

18/< 21/s
2-40 2-60
2-io 2-i»

55 60

9,b1/, 
5-6*

28
117.m

9-sb1 i
5-64

24.t0
119.70

61 60
108.10 1071/s
202.6° 202.00
1O2.9o 103 .t0

98.0o 99.90

93 
521/,

94- 
543/,

99.1S 
100.15

25 03’ a 
25-8o 

122-30 
123»

2..„

Adrese pentru telegrame : 
BENZAL.

7% Scria.
5% Scris, func. rurale................
7q/0 Scris, func. urbane..............
670 Scris, func. urbane.............
5% Scris, func. urbane..............
8% împrumutul comunal . . . .
Oblig, casei pens. (lei 10 dob.) .

func. urbane

împrumutul cu premie
Acțiuni 
Acțiuni

Argint

: băncel naționale . . . 
„Daeia-Romania“ . . 
Națională................  
Credit mobiliar . . . 
Construcțiuni . . . . 
Fabrică de hârtie . . 

contra aur...................
Bilete de bancă contra aur 
Florini austriacl ......

CURSUL DIN VIENA

2 Octombre

Napoleonul . . . 
Ducatul.............  
Lose otomane. . 
Rubla de hârtie

CURSUL DIN BERLIN

2 Octombre

Acțiunile C. F. R  
Oppenheim  

Obligațiuni nuoi 6°/0 C. F. R. . 
„ » 5% »

Rubla de hârtie...........................

CURSUL DIN PARIS

2 Octombre

Renta română 
Lose otomane

SCHIMBUL 20 Septembre

Paris 3 luni . . . . 
„ la vedere , . . 

Londra 3 luni . . . 
„ la vedere . .

Berlin 3 luni . . . . 
„ la vedere . . .

Viena la vedere .

92
92i/, 
99V, 

102V, 
102
89’/, 

101
94», 
88i/,

101 
220

31 
.1340

404 
234
500 
541

2,io 
2-io 
2-m

9-.? , 
5*64 

28
119.3o

921/, 
93i/, 

100 
1031/, 
102V, 
90i/, 

1011.',
95i/, 
89 

ion/, 
225
32 

1360
406 
236 
502 
546

2
2
2-i8

9.,,
5-63

26.,0
H9.w

61 61.„
108.10 108.,o
102.00 lO2go

98.g0 98
2O2.g5 2O2.0J

93
62-6o

91-50 
59

98.9o
99 g,

24.e,1 , 
25.,5

121-94 
123.35 
2-19Vt

99
100
25

Director, A. LAPATI.


